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4. Do you think things in the country are generally going in the right direction or do you think things have gotten off on the  

wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             138    85    53    27    17    35    24    35    11   105    20    30    27    33    27    20   113    10 

                             28    35    21    19    47    31    26    30     5    58    19    28    31    31    27    22    33    10 

 

Wrong Track                 315   136   179   107    17    66    53    72   181    54    73    64    52    66    64    63   197    85 

                             63    56    69    75    47    59    57    62    90    30    70    60    60    61    65    68    57    85 

 

Undecided                    44    19    25     8     2    10    15     9     9    20    12    11     7     9     8     8    32     5 

                              9     8    10     6     6     9    16     8     4    11    11    10     8     8     8     9     9     5 

 

Refused                       3     2     1     1     -     1     1     -     -     2     -     1     -     -     -     2     3     - 

                              1     1     *     1           1     1                 1           1                       2     1       
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5. Do you think things in the Commonwealth of Virginia are generally going in the right direction or do you think things have  

gotten off on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             185    83   102    67    17    38    27    36   105    36    41    38    36    35    32    40   126    38 

                             37    34    40    47    47    34    29    31    52    20    39    36    42    32    32    43    37    38 

 

Wrong Track                 230   125   105    49    16    54    51    60    60   123    40    43    38    55    57    35   166    40 

                             46    52    41    34    44    48    55    52    30    68    38    41    44    51    58    38    48    40 

 

Undecided                    85    34    51    27     3    20    15    20    36    22    24    25    12    18    10    18    53    22 

                             17    14    20    19     8    18    16    17    18    12    23    24    14    17    10    19    15    22 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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6. For governor, there are three candidates listed on your ballot in the following order:  Democrat Ralph Northam, Republican Ed  

Gillespie, and Libertarian Clifford Hyra.  At this point, for whom will you vote:  Northam, Gillespie, or Hyra? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      230    94   136    85    11    43    37    54   189     -    38    47    38    49    37    55   124    81 

                             46    39    53    59    31    38    40    47    94          36    44    44    45    37    59    36    81 

 

Republican Ed Gillespie     201   114    87    47    21    50    44    39     3   170    26    39    36    42    50    31   177     4 

                             40    47    34    33    58    45    47    34     1    94    25    37    42    39    51    33    51     4 

 

Libertarian Clifford          9     5     4     -     -     3     -     6     -     2     7     4     1     1     2     -     9     - 

Hyra                          2     2     2                 3           5           1     7     4     1     1     2           3       

 

Undecided                    56    26    30    11     3    14    11    17     9     8    34    14    11    15    10     6    31    15 

                             11    11    12     8     8    13    12    15     4     4    32    13    13    14    10     6     9    15 

 

Refused                       4     3     1     -     1     2     1     -     -     1     -     2     -     1     -     1     4     - 

                              1     1     *           3     2     1                 1           2           1           1     1       
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7. If you were standing in the voting booth right now, who would you vote or lean toward - Northam, Gillespie, or Hyra? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE UNDECIDED      56    26    30    11     3    14    11    17     9     8    34    14    11    15    10     6    31    15 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam        7     4     3     -     -     2     2     3     2     1     4     1     1     3     2     -     5     1 

                             13    15    10                14    18    18    22    13    12     7     9    20    20          16     7 

 

Republican Ed Gillespie      16    11     5     3     2     5     2     4     1     6     9     4     2     6     2     2    14     2 

                             29    42    17    27    67    36    18    24    11    75    26    29    18    40    20    33    45    13 

 

Libertarian Clifford          2     1     1     -     -     1     1     -     -     -     2     1     -     1     -     -     -     1 

Hyra                          4     4     3                 7     9                       6     7           7                       7 

 

Undecided                    30    10    20     8     1     6     5    10     6     1    18     8     8     5     6     3    11    11 

                             54    38    67    73    33    43    45    59    67    13    53    57    73    33    60    50    35    73 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              2           3                       9                       3                            17     3       
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Governor Total 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      237    98   139    85    11    45    39    57   191     1    42    48    39    52    39    55   129    82 

                             47    40    54    59    31    40    42    49    95     1    40    45    45    48    39    59    37    82 

 

Republican Ed Gillespie     217   125    92    50    23    55    46    43     4   176    35    43    38    48    52    33   191     6 

                             43    52    36    35    64    49    49    37     2    97    33    41    44    44    53    35    55     6 

 

Libertarian Clifford         11     6     5     -     -     4     1     6     -     2     9     5     1     2     2     -     9     1 

Hyra                          2     2     2                 4     1     5           1     9     5     1     2     2           3     1 

 

Undecided                    30    10    20     8     1     6     5    10     6     1    18     8     8     5     6     3    11    11 

                              6     4     8     6     3     5     5     9     3     1    17     8     9     5     6     3     3    11 

 

Refused                       5     3     2     -     1     2     2     -     -     1     1     2     -     1     -     2     5     - 

                              1     1     1           3     2     2                 1     1     2           1           2     1       
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8. Who would be your second choice - Northam or Gillespie? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE         11     6     5     -     -     4     1     6     -     2     9     5     1     2     2     -     9     1 

HYRA                        100   100   100               100   100   100         100   100   100   100   100   100         100   100 

 

Democrat Ralph Northam        4     3     1     -     -     2     1     1     -     -     4     2     -     2     -     -     2     1 

                             36    50    20                50   100    17                44    40         100                22   100 

 

Republican Ed Gillespie       5     1     4     -     -     2     -     3     -     2     3     3     -     -     2     -     5     - 

                             45    17    80                50          50         100    33    60               100          56       

 

Undecided                     2     2     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     1     -     -     -     2     - 

                             18    33                                  33                22         100                      22       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Which of the following issues matters most as you decide to vote for governor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Taxes                        60    31    29    19     5    14    10    12    10    33    16    15    17    10    10     7    46     9 

                             12    13    11    13    14    13    11    10     5    18    15    14    20     9    10     8    13     9 

 

Education                    74    26    48    22     2    14    19    17    41    10    22    24    11    16     6    16    46    18 

                             15    11    19    15     6    13    20    15    20     6    21    23    13    15     6    17    13    18 

 

Economy/Jobs                143    82    61    43    13    30    22    35    39    79    22    25    25    34    39    19   109    20 

                             29    34    24    30    36    27    24    30    19    44    21    24    29    31    39    20    32    20 

 

Healthcare                  131    52    79    34    10    27    23    37    82    27    18    26    15    27    28    35    79    38 

                             26    21    31    24    28    24    25    32    41    15    17    25    17    25    28    38    23    38 

 

Transportation               17    13     4     9     -     2     2     4     4     3     9     4     3     4     3     1    14     - 

                              3     5     2     6           2     2     3     2     2     9     4     3     4     3     1     4       

 

Other (Write-in)             60    32    28    14     5    21    11     9    19    27    12    12    13    13    11    10    41    11 

                             12    13    11    10    14    19    12     8     9    15    11    11    15    12    11    11    12    11 

 

Undecided                    13     5     8     2     1     3     5     2     6     2     4     -     2     4     2     4     8     4 

                              3     2     3     1     3     3     5     2     3     1     4           2     4     2     4     2     4 

 

Refused                       2     1     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     2     - 

                              *     *     *                 1     1                       2                             1     1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q10 Page 14 

 

 

 

 

10. For lieutenant governor, the candidates are Democrat Justin Fairfax and Republican Jill Vogel.  At this point, for whom will  

you vote:  Fairfax or Vogel? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Justin Fairfax     221    93   128    77    11    39    38    56   181     1    36    45    41    46    37    50   117    79 

                             44    38    50    54    31    35    41    48    90     1    34    42    48    43    37    54    34    79 

 

Republican Jill Vogel       200   114    86    43    22    51    41    43     7   165    28    41    33    44    50    30   171    10 

                             40    47    33    30    61    46    44    37     3    91    27    39    38    41    51    32    50    10 

 

Undecided                    68    29    39    20     2    19    12    15    11    14    37    18    11    16    12    10    48    11 

                             14    12    15    14     6    17    13    13     5     8    35    17    13    15    12    11    14    11 

 

Refused                      11     6     5     3     1     3     2     2     2     1     4     2     1     2     -     3     9     - 

                              2     2     2     2     3     3     2     2     1     1     4     2     1     2           3     3       
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11. For attorney general, the candidates are Democrat Mark Herring and Republican John Adams.  At this point, for whom will you  

vote:  Herring or Adams? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Herring       219    88   131    76    12    43    34    54   179     3    34    42    39    47    38    51   117    76 

                             44    36    51    53    33    38    37    47    89     2    32    40    45    44    38    55    34    76 

 

Republican John Adams       210   115    95    45    23    52    42    48     8   167    34    46    36    43    50    32   183     8 

                             42    48    37    31    64    46    45    41     4    92    32    43    42    40    51    34    53     8 

 

Undecided                    63    35    28    20     1    14    15    13    13    11    34    15    11    16    11     9    38    16 

                             13    14    11    14     3    13    16    11     6     6    32    14    13    15    11    10    11    16 

 

Refused                       8     4     4     2     -     3     2     1     1     -     3     3     -     2     -     1     7     - 

                              2     2     2     1           3     2     1     *           3     3           2           1     2       
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12. Thinking back to the 2016 presidential election, did you vote for Hillary Clinton, Donald Trump, or did you not vote in the  

presidential election? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             223    85   138    78    10    39    37    59   181     2    36    44    37    52    36    51   116    80 

                             45    35    53    55    28    35    40    51    90     1    34    42    43    48    36    55    34    80 

 

Donald Trump                204   117    87    44    24    57    40    39     5   170    26    37    39    45    47    33   177     7 

                             41    48    34    31    67    51    43    34     2    94    25    35    45    42    47    35    51     7 

 

Someone else                 27    11    16     9     1     7     3     7     3     5    19     7     4     3     8     4    21     4 

                              5     5     6     6     3     6     3     6     1     3    18     7     5     3     8     4     6     4 

 

Did not vote                 26    20     6     6     1     3     8     8     9     2    14    13     2     4     4     2    18     5 

                              5     8     2     4     3     3     9     7     4     1    13    12     2     4     4     2     5     5 

 

Undecided                     8     3     5     4     -     -     2     2     2     -     5     2     3     1     2     -     2     3 

                              2     1     2     3                 2     2     1           5     2     3     1     2           1     3 

 

Refused                      12     6     6     2     -     6     3     1     1     2     5     3     1     3     2     3    11     1 

                              2     2     2     1           5     3     1     *     1     5     3     1     3     2     3     3     1 
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13. Today, do you feel good about voting for Donald Trump or do you regret voting for Donald Trump? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO VOTED FOR         204   117    87    44    24    57    40    39     5   170    26    37    39    45    47    33   177     7 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Feel Good                   168    99    69    33    20    49    32    34     3   153    10    33    28    37    38    30   145     4 

                             82    85    79    75    83    86    80    87    60    90    38    89    72    82    81    91    82    57 

 

Regret                       12     6     6     2     1     3     4     2     1     5     6     1     6     1     3     1    10     1 

                              6     5     7     5     4     5    10     5    20     3    23     3    15     2     6     3     6    14 

 

Undecided                    24    12    12     9     3     5     4     3     1    12    10     3     5     7     6     2    22     2 

                             12    10    14    20    13     9    10     8    20     7    38     8    13    16    13     6    12    29 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q14 Page 18 

 

 

 

 

14. Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     185   109    76    39    21    49    36    40     6   151    26    41    31    39    40    31   158     8 

                             37    45    29    27    58    44    39    34     3    83    25    39    36    36    40    33    46     8 

 

Disapprove                  275   110   165    95    12    53    48    67   188    15    65    59    48    56    52    55   157    85 

                             55    45    64    66    33    47    52    58    94     8    62    56    56    52    53    59    46    85 

 

Undecided                    37    21    16     8     3     9     9     8     6    15    14     3     7    13     7     7    29     5 

                              7     9     6     6     8     8    10     7     3     8    13     3     8    12     7     8     8     5 

 

Refused                       3     2     1     1     -     1     -     1     1     -     -     3     -     -     -     -     1     2 

                              1     1     *     1           1           1     *                 3                             *     2 
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15. Do you approve or disapprove of the job that Terry McAuliffe is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     205    82   123    73    10    37    29    56   142    13    46    40    33    41    44    44   122    61 

                             41    34    48    51    28    33    31    48    71     7    44    38    38    38    44    47    35    61 

 

Disapprove                  215   121    94    47    21    57    47    43    20   150    39    43    40    49    46    34   177    16 

                             43    50    36    33    58    51    51    37    10    83    37    41    47    45    46    37    51    16 

 

Undecided                    76    36    40    21     4    18    17    16    37    17    20    22    13    17     9    14    44    21 

                             15    15    16    15    11    16    18    14    18     9    19    21    15    16     9    15    13    21 

 

Refused                       4     3     1     2     1     -     -     1     2     1     -     1     -     1     -     1     2     2 

                              1     1     *     1     3                 1     1     1           1           1           1     1     2 
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16. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *           *                             1     *                                   1                 1 

 

Favorable                   196   116    80    42    21    49    42    42     7   157    28    40    32    44    44    33   170     7 

                             39    48    31    29    58    44    45    36     3    87    27    38    37    41    44    35    49     7 

 

Unfavorable                 277   115   162    97    12    56    47    65   189    17    65    57    49    59    51    56   156    87 

                             55    48    63    68    33    50    51    56    94     9    62    54    57    55    52    60    45    87 

 

Heard of/Undecided           26    11    15     4     3     7     4     8     4     7    12     9     5     5     3     4    19     5 

                              5     5     6     3     8     6     4     7     2     4    11     8     6     5     3     4     6     5 
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17. Tim Kaine 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  15     6     9     3     4     1     6     1     7     4     4     2     5     3     1     4    10     3 

                              3     2     3     2    11     1     6     1     3     2     4     2     6     3     1     4     3     3 

 

Favorable                   226    97   129    77    11    41    37    60   161    10    49    49    34    48    40    50   131    68 

                             45    40    50    54    31    37    40    52    80     6    47    46    40    44    40    54    38    68 

 

Unfavorable                 199   110    89    45    17    58    36    43    11   149    35    43    39    38    50    26   172     6 

                             40    45    34    31    47    52    39    37     5    82    33    41    45    35    51    28    50     6 

 

Heard of/Undecided           60    29    31    18     4    12    14    12    22    18    17    12     8    19     8    13    32    23 

                             12    12    12    13    11    11    15    10    11    10    16    11     9    18     8    14     9    23 
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18. Mark Warner 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  12     8     4     4     -     4     3     1     8     2     2     4     3     2     2     1     6     2 

                              2     3     2     3           4     3     1     4     1     2     4     3     2     2     1     2     2 

 

Favorable                   252   118   134    84    14    45    42    67   157    30    59    49    40    55    48    56   160    68 

                             50    49    52    59    39    40    45    58    78    17    56    46    47    51    48    60    46    68 

 

Unfavorable                 170    89    81    38    19    48    32    33    13   121    30    33    30    38    39    27   140    12 

                             34    37    31    27    53    43    34    28     6    67    29    31    35    35    39    29    41    12 

 

Heard of/Undecided           66    27    39    17     3    15    16    15    23    28    14    20    13    13    10     9    39    18 

                             13    11    15    12     8    13    17    13    11    15    13    19    15    12    10    10    11    18 
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19. Terry McAuliffe 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  16     8     8     4     1     5     4     2     8     3     5     5     1     3     3     4    10     6 

                              3     3     3     3     3     4     4     2     4     2     5     5     1     3     3     4     3     6 

 

Favorable                   202    87   115    74     9    32    29    58   138    15    43    44    31    37    39    46   119    62 

                             40    36    45    52    25    29    31    50    69     8    41    42    36    34    39    49    34    62 

 

Unfavorable                 196   112    84    45    15    53    43    40    18   144    32    35    40    46    44    28   160    12 

                             39    46    33    31    42    47    46    34     9    80    30    33    47    43    44    30    46    12 

 

Heard of/Undecided           86    35    51    20    11    22    17    16    37    19    25    22    14    22    13    15    56    20 

                             17    14    20    14    31    20    18    14    18    10    24    21    16    20    13    16    16    20 
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20. Ralph Northam 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  27    12    15     4     5     8     7     3     9    11     5     7     5     8     2     4    16     7 

                              5     5     6     3    14     7     8     3     4     6     5     7     6     7     2     4     5     7 

 

Favorable                   216    93   123    77     8    40    36    55   161     7    44    47    33    44    38    52   125    70 

                             43    38    48    54    22    36    39    47    80     4    42    44    38    41    38    56    36    70 

 

Unfavorable                 177    96    81    36    19    47    36    39     5   140    30    33    34    39    46    23   149     8 

                             35    40    31    25    53    42    39    34     2    77    29    31    40    36    46    25    43     8 

 

Heard of/Undecided           80    41    39    26     4    17    14    19    26    23    26    19    14    17    13    14    55    15 

                             16    17    15    18    11    15    15    16    13    13    25    18    16    16    13    15    16    15 
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21. Ed Gillespie 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  10     3     7     3     1     2     1     3     6     1     2     1     3     1     1     4     6     4 

                              2     1     3     2     3     2     1     3     3     1     2     1     3     1     1     4     2     4 

 

Favorable                   195   112    83    47    16    48    44    40    15   156    24    42    34    40    45    32   165    13 

                             39    46    32    33    44    43    47    34     7    86    23    40    40    37    45    34    48    13 

 

Unfavorable                 205    93   112    74     9    36    32    54   142     8    51    42    33    44    38    44   118    59 

                             41    38    43    52    25    32    34    47    71     4    49    40    38    41    38    47    34    59 

 

Heard of/Undecided           90    34    56    19    10    26    16    19    38    16    28    21    16    23    15    13    56    24 

                             18    14    22    13    28    23    17    16    19     9    27    20    19    21    15    14    16    24 
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22. Clifford Hyra 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 279   144   135    73    22    65    52    67   109   107    57    55    47    56    62    53   198    52 

                             56    60    52    51    61    58    56    58    54    59    54    52    55    52    63    57    57    52 

 

Favorable                    19    10     9     7     -     4     2     6     7     5     7     8     3     4     1     3     8     7 

                              4     4     3     5           4     2     5     3     3     7     8     3     4     1     3     2     7 

 

Unfavorable                  41    22    19    12     5     3    11    10    17    11    12     9     5    14     9     4    23    13 

                              8     9     7     8    14     3    12     9     8     6    11     8     6    13     9     4     7    13 

 

Heard of/Undecided          161    66    95    51     9    40    28    33    68    58    29    34    31    34    27    33   116    28 

                             32    27    37    36    25    36    30    28    34    32    28    32    36    31    27    35    34    28 
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23. Virginia State Legislature 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     9     8     5     1     4     2     5     9     5     2     3     1     2     4     6    10     5 

                              3     4     3     3     3     4     2     4     4     3     2     3     1     2     4     6     3     5 

 

Favorable                   183   105    78    48    12    39    36    48    66    77    35    41    35    40    37    28   119    42 

                             37    43    30    34    33    35    39    41    33    43    33    39    41    37    37    30    34    42 

 

Unfavorable                 133    60    73    39    11    29    24    30    64    39    27    25    20    27    32    27    99    22 

                             27    25    28    27    31    26    26    26    32    22    26    24    23    25    32    29    29    22 

 

Heard of/Undecided          167    68    99    51    12    40    31    33    62    60    41    37    30    39    26    32   117    31 

                             33    28    38    36    33    36    33    28    31    33    39    35    35    36    26    34    34    31 
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24. U.S. Congress 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     1     3     2     1     -     1     -     2     1     1     -     1     -     1     2     2     2 

                              1     *     1     1     3           1           1     1     1           1           1     2     1     2 

 

Favorable                    69    37    32    17     4    11    13    24    32    26    10    19    11    11    12    16    42    18 

                             14    15    12    12    11    10    14    21    16    14    10    18    13    10    12    17    12    18 

 

Unfavorable                 337   167   170   106    24    74    61    72   132   126    71    67    62    79    65    56   244    55 

                             67    69    66    74    67    66    66    62    66    70    68    63    72    73    66    60    71    55 

 

Heard of/Undecided           90    37    53    18     7    27    18    20    35    28    23    20    12    18    21    19    57    25 

                             18    15    21    13    19    24    19    17    17    15    22    19    14    17    21    20    17    25 
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25. Do you think Governor Terry McAuliffe should run for the Democratic presidential nomination in 2020? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE DEMOCRATS     201    76   125    68    10    34    34    55   201     -     -    45    33    45    31    46    99    78 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          83    30    53    19     5     9    19    31    83     -     -    20    12    20    13    17    33    40 

                             41    39    42    28    50    26    56    56    41                44    36    44    42    37    33    51 

 

No                           59    26    33    23     3    13     6    14    59     -     -    12    11    13    10    13    41    15 

                             29    34    26    34    30    38    18    25    29                27    33    29    32    28    41    19 

 

Undecided                    59    20    39    26     2    12     9    10    59     -     -    13    10    12     8    16    25    23 

                             29    26    31    38    20    35    26    18    29                29    30    27    26    35    25    29 
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26. Does Senator Tim Kaine deserve to be reelected in 2018 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223    97   126    73    11    41    37    61   161    11    47    45    33    48    43    49   127    70 

                             45    40    49    51    31    37    40    53    80     6    45    42    38    44    43    53    37    70 

 

No                          229   127   102    54    23    61    46    45    24   160    41    46    47    49    50    34   184    20 

                             46    52    40    38    64    54    49    39    12    88    39    43    55    45    51    37    53    20 

 

Undecided                    42    15    27    15     1     8     8    10    15     8    16    13     6     9     6     8    30     8 

                              8     6    10    10     3     7     9     9     7     4    15    12     7     8     6     9     9     8 

 

Refused                       6     3     3     1     1     2     2     -     1     2     1     2     -     2     -     2     4     2 

                              1     1     1     1     3     2     2           *     1     1     2           2           2     1     2 
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27. Over the past four years do you feel that the economy in Virginia, in general, has improved, stayed the same or has it gotten  

worse? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved                    185    85   100    62    12    35    29    47    98    39    43    45    32    38    32    34   122    43 

                             37    35    39    43    33    31    31    41    49    22    41    42    37    35    32    37    35    43 

 

Stayed The Same             184    99    85    51    13    49    27    44    70    72    38    34    28    41    43    34   130    31 

                             37    41    33    36    36    44    29    38    35    40    36    32    33    38    43    37    38    31 

 

Gotten Worse                101    47    54    24    10    20    29    18    23    58    17    22    24    17    21    17    71    20 

                             20    19    21    17    28    18    31    16    11    32    16    21    28    16    21    18    21    20 

 

Undecided                    28    11    17     6     1     6     8     7    10    11     7     5     2    11     3     7    20     6 

                              6     5     7     4     3     5     9     6     5     6     7     5     2    10     3     8     6     6 

 

Refused                       2     -     2     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     2     - 

                              *           1                 2                       1                       1           1     1       
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28. Do you think Confederate statues should be removed from public spaces? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - Remove                151    67    84    58     7    26    25    35   125     6    19    36    30    38    24    23    78    58 

                             30    28    33    41    19    23    27    30    62     3    18    34    35    35    24    25    23    58 

 

No – Keep them up           283   148   135    63    26    74    60    60    44   168    66    55    44    59    63    56   226    27 

                             57    61    52    44    72    66    65    52    22    93    63    52    51    55    64    60    66    27 

 

Undecided                    59    23    36    21     3     8     7    20    30     6    20    12    12     9    12    13    37    13 

                             12    10    14    15     8     7     8    17    15     3    19    11    14     8    12    14    11    13 

 

Refused                       7     4     3     1     -     4     1     1     2     1     -     3     -     2     -     1     4     2 

                              1     2     1     1           4     1     1     1     1           3           2           1     1     2 
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29. Do you support or oppose drilling for oil and gas off Virginia´s shores? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     225   136    89    59    19    52    45    50    44   137    41    49    29    57    49    37   166    36 

                             45    56    34    41    53    46    48    43    22    76    39    46    34    53    49    40    48    36 

 

Oppose                      192    77   115    65    10    37    32    48   122    22    45    45    35    33    38    39   125    42 

                             38    32    45    45    28    33    34    41    61    12    43    42    41    31    38    42    36    42 

 

Undecided                    77    27    50    18     7    20    15    17    33    21    19     9    22    16    12    16    51    19 

                             15    11    19    13    19    18    16    15    16    12    18     8    26    15    12    17    15    19 

 

Refused                       6     2     4     1     -     3     1     1     2     1     -     3     -     2     -     1     3     3 

                              1     1     2     1           3     1     1     1     1           3           2           1     1     3 
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30. Should Virginia´s minimum wage be increased to $15/hour? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         237    94   143    81    11    43    38    64   159    28    45    46    41    53    49    46   129    81 

                             47    39    55    57    31    38    41    55    79    15    43    43    48    49    49    49    37    81 

 

No                          213   125    88    46    19    56    47    45    24   139    46    53    35    46    45    32   179    12 

                             43    52    34    32    53    50    51    39    12    77    44    50    41    43    45    34    52    12 

 

Undecided                    46    20    26    13     6    12     8     7    16    13    14     6     9     8     5    14    34     6 

                              9     8    10     9    17    11     9     6     8     7    13     6    10     7     5    15    10     6 

 

Refused                       4     3     1     3     -     1     -     -     2     1     -     1     1     1     -     1     3     1 

                              1     1     *     2           1                 1     1           1     1     1           1     1     1 
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31. Would you support an increase to $20/hour? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO SUPPORT $15/HR    237    94   143    81    11    43    38    64   159    28    45    46    41    53    49    46   129    81 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105    42    63    34     5    17    19    30    85     6    10    24    23    28    15    15    47    45 

                             44    45    44    42    45    40    50    47    53    21    22    52    56    53    31    33    36    56 

 

No                          112    46    66    39     5    23    16    29    63    22    26    20    18    21    26    25    72    27 

                             47    49    46    48    45    53    42    45    40    79    58    43    44    40    53    54    56    33 

 

Undecided                    19     5    14     7     1     3     3     5    11     -     8     2     -     3     8     6     9     9 

                              8     5    10     9     9     7     8     8     7          18     4           6    16    13     7    11 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     1           1                                         2                 2                 1       
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32. Should undocumented immigrants who are high school graduates qualify for in-state college tuition benefits? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         208    93   115    77    14    38    31    48   145    18    40    45    42    39    36    42   122    58 

                             42    38    45    54    39    34    33    41    72    10    38    42    49    36    36    45    35    58 

 

No                          241   126   115    50    18    65    54    54    36   149    51    49    41    54    50    43   190    28 

                             48    52    45    35    50    58    58    47    18    82    49    46    48    50    51    46    55    28 

 

Undecided                    45    20    25    14     4     7     8    12    19    12    13    10     3    13    13     6    29    12 

                              9     8    10    10    11     6     9    10     9     7    12     9     3    12    13     6     8    12 

 

Refused                       6     3     3     2     -     2     -     2     1     2     1     2     -     2     -     2     4     2 

                              1     1     1     1           2           2     *     1     1     2           2           2     1     2 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, or very conservative? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Liberal                 25    10    15    14     2     3     2     4    24     -     1     4     2     6     8     5    19     5 

                              5     4     6    10     6     3     2     3    12           1     4     2     6     8     5     6     5 

 

Liberal                      93    44    49    36     8    15     9    25    75     4    13    29    18    12    12    21    57    25 

                             19    18    19    25    22    13    10    22    37     2    12    27    21    11    12    23    17    25 

 

Moderate                    175    74   101    52     5    39    38    41    72    35    63    39    31    41    30    30   106    44 

                             35    31    39    36    14    35    41    35    36    19    60    37    36    38    30    32    31    44 

 

Conservative                113    64    49    24    12    31    25    21    14    82    14    24    22    27    27    12    93    12 

                             23    26    19    17    33    28    27    18     7    45    13    23    26    25    27    13    27    12 

 

Very Conservative            66    38    28    13     7    18    13    15     5    56     5     5    10    16    15    18    52     6 

                             13    16    11     9    19    16    14    13     2    31     5     5    12    15    15    19    15     6 

 

Undecided                    24    10    14     4     2     4     6     8    11     3     8     3     3     6     6     6    15     7 

                              5     4     5     3     6     4     6     7     5     2     8     3     3     6     6     6     4     7 

 

Refused                       4     2     2     -     -     2     -     2     -     1     1     2     -     -     1     1     3     1 

                              1     1     1                 2           2           1     1     2                 1     1     1     1 
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34. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         250   130   120    56    18    52    48    76    93    95    52    47    27    60    47    65   161    60 

                             50    54    47    39    50    46    52    66    46    52    50    44    31    56    47    70    47    60 

 

No                          241   108   133    84    18    57    43    39   105    85    50    57    59    44    51    27   178    37 

                             48    45    52    59    50    51    46    34    52    47    48    54    69    41    52    29    52    37 

 

Undecided                     3     1     2     1     -     1     -     1     2     -     -     1     -     2     -     -     1     2 

                              1     *     1     1           1           1     1                 1           2                 *     2 

 

Refused                       6     3     3     2     -     2     2     -     1     1     3     1     -     2     1     1     5     1 

                              1     1     1     1           2     2           *     1     3     1           2     1     1     1     1 
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35. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    35    33    19     6     8    11    24    34    24     8    14    18    15    10    11    36    25 

                             14    14    13    13    17     7    12    21    17    13     8    13    21    14    10    12    10    25 

 

No                          421   203   218   121    30   100    81    89   162   156    95    90    67    90    87    80   303    71 

                             84    84    84    85    83    89    87    77    81    86    90    85    78    83    88    86    88    71 

 

Undecided                     6     1     5     1     -     2     -     3     4     -     -     1     1     2     1     1     1     4 

                              1     *     2     1           2           3     2                 1     1     2     1     1     *     4 

 

Refused                       5     3     2     2     -     2     1     -     1     1     2     1     -     1     1     1     5     - 

                              1     1     1     1           2     1           *     1     2     1           1     1     1     1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q36 Page 40 

 

 

 

 

36. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269   155   114    53    26    67    57    66    70   133    58    59    44    63    58    42   200    43 

                             54    64    44    37    72    60    61    57    35    73    55    56    51    58    59    45    58    43 

 

No                          212    75   137    85     8    37    35    47   128    39    42    44    41    37    39    48   132    55 

                             42    31    53    59    22    33    38    41    64    22    40    42    48    34    39    52    38    55 

 

Undecided                     7     4     3     -     2     4     -     1     1     3     2     -     1     4     -     1     5     1 

                              1     2     1           6     4           1     *     2     2           1     4           1     1     1 

 

Refused                      12     8     4     5     -     4     1     2     2     6     3     3     -     4     2     2     8     1 

                              2     3     2     3           4     1     2     1     3     3     3           4     2     2     2     1 
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37. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $60,000 per year      140    56    84    22    19    28    36    35    67    51    19    29    17    23    28    43    95    33 

                             28    23    33    15    53    25    39    30    33    28    18    27    20    21    28    46    28    33 

 

Under $100,000 per year      98    52    46    18     7    25    20    28    36    39    22    29    15    20    22    11    65    21 

                             20    21    18    13    19    22    22    24    18    22    21    27    17    19    22    12    19    21 

 

Under $140,000 per year      89    48    41    32     4    17    13    23    32    34    23    25    15    22    15    12    68    14 

                             18    20    16    22    11    15    14    20    16    19    22    24    17    20    15    13    20    14 

 

$140,000 or OVER            106    60    46    54     1    23    12    16    43    37    23    13    30    29    22    11    74    18 

                             21    25    18    38     3    21    13    14    21    20    22    12    35    27    22    12    21    18 

 

Undecided                    26    11    15     5     2     8     3     8    10     5     9     5     6     6     5     3    17     8 

                              5     5     6     3     6     7     3     7     5     3     9     5     7     6     5     3     5     8 

 

Refused                      41    15    26    12     3    11     9     6    13    15     9     5     3     8     7    13    26     6 

                              8     6    10     8     8    10    10     5     6     8     9     5     3     7     7    14     8     6 
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38. How important is religion in your life? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                                      

                                  GENDER               REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               PDMT  RICH                    IND/                                            

                          TOTAL MALE  MALE  NOVA  WEST  VLLY  SO.   EAST  DEM   REP   OTH   18-35 36-45 46-55 56-65 66+   WHITE BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   143    36   112    93   116   201   181   105   106    86   108    99    93   345   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              309   133   176    79    27    69    59    75   117   137    47    55    51    76    61    61   202    79 

                             62    55    68    55    75    62    63    65    58    76    45    52    59    70    62    66    59    79 

 

Somewhat important          102    52    50    34     4    24    19    21    44    27    29    24    22    18    20    17    75    13 

                             20    21    19    24    11    21    20    18    22    15    28    23    26    17    20    18    22    13 

 

Not very important           42    27    15    17     1     6     8    10    22     7    13    16     6     5    11     4    33     2 

                              8    11     6    12     3     5     9     9    11     4    12    15     7     5    11     4    10     2 

 

Not at all important         34    21    13     9     4     9     3     9    14     6    12     9     6     3     6     8    28     2 

                              7     9     5     6    11     8     3     8     7     3    11     8     7     3     6     9     8     2 

 

Undecided                     8     5     3     1     -     3     3     1     2     2     3     1     1     4     1     1     4     3 

                              2     2     1     1           3     3     1     1     1     3     1     1     4     1     1     1     3 

 

Refused                       5     4     1     3     -     1     1     -     2     2     1     1     -     2     -     2     3     1 

                              1     2     *     2           1     1           1     1     1     1           2           2     1     1 
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4. Do you think things in the country are generally going in the right direction or do you think things have gotten off on the  

wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             138    73    62    16   119    95    33    33    28    31    28    97    27     6      6     2     9    33    56    33 

                             28    29    26    24    28    35    16    24    29    35    26    31    26    14     18     8    10    19    50    50 

 

Wrong Track                 315   150   159    48   259   149   159    90    63    52    70   182    66    33     26    22    81   125    41    26 

                             63    60    66    71    62    55    75    64    64    58    66    59    65    79     76    88    87    71    36    39 

 

Undecided                    44    24    20     4    40    23    19    17     7     6     7    28     9     3      2     1     3    17    15     6 

                              9    10     8     6    10     9     9    12     7     7     7     9     9     7      6     4     3    10    13     9 

 

Refused                       3     3     -     -     3     2     1     -     -     -     1     2     -     -      -     -     -     -     1     1 

                              1     1                 1     1     *                       1     1                                          1     2 
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5. Do you think things in the Commonwealth of Virginia are generally going in the right direction or do you think things have  

gotten off on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             185    83   101    19   164    95    89    44    36    40    44    95    44    20     22    17    49    72    30    10 

                             37    33    42    28    39    35    42    31    37    45    42    31    43    48     65    68    53    41    27    15 

 

Wrong Track                 230   128    95    35   186   141    72    69    46    39    45   161    41    16      6     7    27    70    68    45 

                             46    51    39    51    44    52    34    49    47    44    42    52    40    38     18    28    29    40    60    68 

 

Undecided                    85    39    45    14    71    33    51    27    16    10    17    53    17     6      6     1    17    33    15    11 

                             17    16    19    21    17    12    24    19    16    11    16    17    17    14     18     4    18    19    13    17 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table Q6 Page 51 

 

 

 

 

6. For governor, there are three candidates listed on your ballot in the following order:  Democrat Ralph Northam, Republican Ed  

Gillespie, and Libertarian Clifford Hyra.  At this point, for whom will you vote:  Northam, Gillespie, or Hyra? 
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                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      230   104   123    36   190    82   145    66    40    43    52   124    52    27     22    23    79   100    12     5 

                             46    42    51    53    45    30    68    47    41    48    49    40    51    64     65    92    85    57    11     8 

 

Republican Ed Gillespie     201   105    93    26   172   145    45    54    47    38    39   143    33    11      9     1     8    45    85    57 

                             40    42    39    38    41    54    21    39    48    43    37    46    32    26     26     4     9    26    75    86 

 

Libertarian Clifford          9     4     5     1     8     5     3     3     2     2     1     5     2     1      1     -     1     4     3     - 

Hyra                          2     2     2     1     2     2     1     2     2     2     1     2     2     2      3           1     2     3       

 

Undecided                    56    35    20     5    49    35    19    17     9     6    13    34    15     3      2     1     5    25    13     3 

                             11    14     8     7    12    13     9    12     9     7    12    11    15     7      6     4     5    14    12     5 

 

Refused                       4     2     -     -     2     2     -     -     -     -     1     3     -     -      -     -     -     1     -     1 

                              1     1                 *     1                             1     1                                    1           2 
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7. If you were standing in the voting booth right now, who would you vote or lean toward - Northam, Gillespie, or Hyra? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE UNDECIDED      56    35    20     5    49    35    19    17     9     6    13    34    15     3      2     1     5    25    13     3 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam        7     5     2     1     6     5     2     1     2     -     3     5     1     1      -     -     2     3     1     - 

                             13    14    10    20    12    14    11     6    22          23    15     7    33                 40    12     8       

 

Republican Ed Gillespie      16    11     5     1    15    11     5     4     3     3     4     6     7     1      1     -     1     6     6     1 

                             29    31    25    20    31    31    26    24    33    50    31    18    47    33     50          20    24    46    33 

 

Libertarian Clifford          2     1     -     -     2     -     2     -     1     -     -     -     1     -      -     -     -     1     1     - 

Hyra                          4     3                 4          11          11                       7                              4     8       

 

Undecided                    30    17    13     3    25    18    10    12     3     3     6    23     5     1      1     1     2    15     4     2 

                             54    49    65    60    51    51    53    71    33    50    46    68    33    33     50   100    40    60    31    67 

 

Refused                       1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     -     1     - 

                              2     3                 2     3                                         7                                    8       
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Governor Total 
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                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      237   109   125    37   196    87   147    67    42    43    55   129    53    28     22    23    81   103    13     5 

                             47    44    52    54    47    32    69    48    43    48    52    42    52    67     65    92    87    59    12     8 

 

Republican Ed Gillespie     217   116    98    27   187   156    50    58    50    41    43   149    40    12     10     1     9    51    91    58 

                             43    46    41    40    44    58    24    41    51    46    41    48    39    29     29     4    10    29    81    88 

 

Libertarian Clifford         11     5     5     1    10     5     5     3     3     2     1     5     3     1      1     -     1     5     4     - 

Hyra                          2     2     2     1     2     2     2     2     3     2     1     2     3     2      3           1     3     4       

 

Undecided                    30    17    13     3    25    18    10    12     3     3     6    23     5     1      1     1     2    15     4     2 

                              6     7     5     4     6     7     5     9     3     3     6     7     5     2      3     4     2     9     4     3 

 

Refused                       5     3     -     -     3     3     -     -     -     -     1     3     1     -      -     -     -     1     1     1 

                              1     1                 1     1                             1     1     1                              1     1     2 
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8. Who would be your second choice - Northam or Gillespie? 
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                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE         11     5     5     1    10     5     5     3     3     2     1     5     3     1      1     -     1     5     4     - 

HYRA                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100         100   100   100       

 

Democrat Ralph Northam        4     2     1     -     4     2     2     -     2     -     1     -     2     -      1     -     -     3     1     - 

                             36    40    20          40    40    40          67         100          67          100                60    25       

 

Republican Ed Gillespie       5     3     2     1     4     2     2     3     -     1     -     3     1     1      -     -     -     2     2     - 

                             45    60    40   100    40    40    40   100          50          60    33   100                       40    50       

 

Undecided                     2     -     2     -     2     1     1     -     1     1     -     2     -     -      -     -     1     -     1     - 

                             18          40          20    20    20          33    50          40                            100          25       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 
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9. Which of the following issues matters most as you decide to vote for governor? 
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                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Taxes                        60    32    28     6    54    36    22    15    12    15    11    37    13     4      4     1     7    15    20    12 

                             12    13    12     9    13    13    10    11    12    17    10    12    13    10     12     4     8     9    18    18 

 

Education                    74    35    38     9    65    29    45    19    14    15    13    39    20     6      8     2    22    34     9     4 

                             15    14    16    13    15    11    21    14    14    17    12    13    20    14     24     8    24    19     8     6 

 

Economy/Jobs                143    72    70    17   124    92    48    31    34    23    39    89    30    13      7     7    19    46    43    26 

                             29    29    29    25    29    34    23    22    35    26    37    29    29    31     21    28    20    26    38    39 

 

Healthcare                  131    71    56    20   105    58    68    54    25    18    22    86    22    11      9    11    31    49    24     9 

                             26    28    23    29    25    22    32    39    26    20    21    28    22    26     26    44    33    28    21    14 

 

Transportation               17     8     8     2    14    10     6     1     4     3     6     8     3     3      1     2     2     5     4     1 

                              3     3     3     3     3     4     3     1     4     3     6     3     3     7      3     8     2     3     4     2 

 

Other (Write-in)             60    26    33    13    46    38    16    13     8    14    14    40    13     2      4     2    12    20    12    11 

                             12    10    14    19    11    14     8     9     8    16    13    13    13     5     12     8    13    11    11    17 

 

Undecided                    13     6     7     1    12     6     6     6     1     1     1     9     1     2      1     -     -     5     1     2 

                              3     2     3     1     3     2     3     4     1     1     1     3     1     5      3                 3     1     3 

 

Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     1     -     1      -     -     -     1     -     1 

                              *           *           *           *     1                       *           2                        1           2 
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10. For lieutenant governor, the candidates are Democrat Justin Fairfax and Republican Jill Vogel.  At this point, for whom will  

you vote:  Fairfax or Vogel? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Justin Fairfax     221    97   121    35   180    80   138    63    37    41    53   114    51    27     24    22    75    95    11     5 

                             44    39    50    51    43    30    65    45    38    46    50    37    50    64     71    88    81    54    10     8 

 

Republican Jill Vogel       200   109    89    25   173   148    40    56    44    36    40   142    35    12      7     2    12    44    82    54 

                             40    44    37    37    41    55    19    40    45    40    38    46    34    29     21     8    13    25    73    82 

 

Undecided                    68    38    29     8    60    37    30    20    17    11    11    45    15     2      3     -     5    33    18     5 

                             14    15    12    12    14    14    14    14    17    12    10    15    15     5      9           5    19    16     8 

 

Refused                      11     6     2     -     8     4     4     1     -     1     2     8     1     1      -     1     1     3     2     2 

                              2     2     1           2     1     2     1           1     2     3     1     2            4     1     2     2     3 
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11. For attorney general, the candidates are Democrat Mark Herring and Republican John Adams.  At this point, for whom will you  

vote:  Herring or Adams? 
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                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Herring       219   105   111    37   176    81   135    62    41    39    47   117    49    26     22    23    76    93    12     5 

                             44    42    46    54    42    30    64    44    42    44    44    38    48    62     65    92    82    53    11     8 

 

Republican John Adams       210   112    97    24   185   150    49    58    43    38    44   147    38    14      7     2    11    47    84    58 

                             42    45    40    35    44    56    23    41    44    43    42    48    37    33     21     8    12    27    74    88 

 

Undecided                    63    30    31     7    55    34    27    20    13    12    13    40    14     1      5     -     5    32    16     2 

                             13    12    13    10    13    13    13    14    13    13    12    13    14     2     15           5    18    14     3 

 

Refused                       8     3     2     -     5     4     1     -     1     -     2     5     1     1      -     -     1     3     1     1 

                              2     1     1           1     1     *           1           2     2     1     2                  1     2     1     2 
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12. Thinking back to the 2016 presidential election, did you vote for Hillary Clinton, Donald Trump, or did you not vote in the  

presidential election? 
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                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             223   105   115    37   181    76   145    66    40    40    48   120    50    27     22    21    78    92    13     5 

                             45    42    48    54    43    28    68    47    41    45    45    39    49    64     65    84    84    53    12     8 

 

Donald Trump                204   113    89    27   175   151    41    55    43    38    45   144    40     9      7     2     7    42    88    59 

                             41    45    37    40    42    56    19    39    44    43    42    47    39    21     21     8     8    24    78    89 

 

Someone else                 27    13    13     3    23    12    13     6     7     8     3    17     4     2      2     -     2    18     3     1 

                              5     5     5     4     5     4     6     4     7     9     3     6     4     5      6           2    10     3     2 

 

Did not vote                 26    13    13     -    26    18     8     9     5     1     6    17     2     4      3     1     5    13     5     1 

                              5     5     5           6     7     4     6     5     1     6     6     2    10      9     4     5     7     4     2 

 

Undecided                     8     2     6     1     7     5     3     3     2     1     2     5     3     -      -     1     1     4     1     - 

                              2     1     2     1     2     2     1     2     2     1     2     2     3                  4     1     2     1       

 

Refused                      12     4     5     -     9     7     2     1     1     1     2     6     3     -      -     -     -     6     3     - 

                              2     2     2           2     3     1     1     1     1     2     2     3                              3     3       
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13. Today, do you feel good about voting for Donald Trump or do you regret voting for Donald Trump? 
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                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO VOTED FOR         204   113    89    27   175   151    41    55    43    38    45   144    40     9      7     2     7    42    88    59 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Feel Good                   168    93    74    23   144   125    32    45    35    33    34   120    30     7      7     2     4    32    76    49 

                             82    82    83    85    82    83    78    82    81    87    76    83    75    78    100   100    57    76    86    83 

 

Regret                       12     8     4     2    10     8     4     4     3     2     3     6     5     1      -     -     3     4     3     2 

                              6     7     4     7     6     5    10     7     7     5     7     4    13    11                 43    10     3     3 

 

Undecided                    24    12    11     2    21    18     5     6     5     3     8    18     5     1      -     -     -     6     9     8 

                             12    11    12     7    12    12    12    11    12     8    18    13    13    11                       14    10    14 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 
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14. Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump is doing as president? 
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                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     185   103    80    24   159   139    34    52    37    35    35   135    29     8     10     3     6    37    80    53 

                             37    41    33    35    38    52    16    37    38    39    33    44    28    19     29    12     6    21    71    80 

 

Disapprove                  275   123   146    40   227   105   165    78    55    47    61   148    64    32     24    22    83   123    22     8 

                             55    49    61    59    54    39    78    56    56    53    58    48    63    76     71    88    89    70    19    12 

 

Undecided                    37    22    15     3    34    23    13    10     6     7     9    24     9     2      -     -     4    15    11     5 

                              7     9     6     4     8     9     6     7     6     8     8     8     9     5                  4     9    10     8 

 

Refused                       3     2     -     1     1     2     -     -     -     -     1     2     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1     *     1                             1     1                                                  
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15. Do you approve or disapprove of the job that Terry McAuliffe is doing as governor? 
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Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     205    95   108    32   170    84   119    61    35    39    41   119    41    22     20    22    63    90    17     6 

                             41    38    45    47    40    31    56    44    36    44    39    39    40    52     59    88    68    51    15     9 

 

Disapprove                  215   120    92    31   181   149    53    58    47    39    49   144    50    12      7     3    13    53    80    55 

                             43    48    38    46    43    55    25    41    48    44    46    47    49    29     21    12    14    30    71    83 

 

Undecided                    76    33    41     5    68    35    39    21    16    11    16    45    11     8      6     -    17    31    16     4 

                             15    13    17     7    16    13    18    15    16    12    15    15    11    19     18          18    18    14     6 

 

Refused                       4     2     -     -     2     1     1     -     -     -     -     1     -     -      1     -     -     1     -     1 

                              1     1                 *     *     *                             *                  3                 1           2 
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16. Donald Trump 
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                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -      -     -     -     1     -     - 

                              *           *           *           *     1                       *                                    1             

 

Favorable                   196   115    80    24   171   146    39    57    42    34    37   141    34     9      9     2     6    40    89    52 

                             39    46    33    35    41    54    18    41    43    38    35    46    33    21     26     8     6    23    79    79 

 

Unfavorable                 277   124   148    41   229   107   166    76    52    49    65   151    63    32     25    23    86   122    21    10 

                             55    50    61    60    54    40    78    54    53    55    61    49    62    76     74    92    92    70    19    15 

 

Heard of/Undecided           26    11    12     3    20    16     6     6     4     6     4    16     5     1      -     -     1    12     3     4 

                              5     4     5     4     5     6     3     4     4     7     4     5     5     2                  1     7     3     6 
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17. Tim Kaine 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  15     8     7     2    13     6     9     6     5     -     2     7     3     2      2     -     4     8     1     1 

                              3     3     3     3     3     2     4     4     5           2     2     3     5      6           4     5     1     2 

 

Favorable                   226   107   117    34   188    90   133    65    40    44    49   128    49    24     21    20    74    95    18     5 

                             45    43    49    50    45    33    63    46    41    49    46    41    48    57     62    80    80    54    16     8 

 

Unfavorable                 199   103    95    22   175   142    46    47    46    38    44   136    37    13     10     3     7    51    79    54 

                             40    41    39    32    42    53    22    34    47    43    42    44    36    31     29    12     8    29    70    82 

 

Heard of/Undecided           60    32    22    10    45    31    24    22     7     7    11    38    13     3      1     2     8    21    15     6 

                             12    13     9    15    11    12    11    16     7     8    10    12    13     7      3     8     9    12    13     9 
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18. Mark Warner 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  12     7     5     -    12     6     6     4     4     1     2     6     2     3      1     -     2     8     2     - 

                              2     3     2           3     2     3     3     4     1     2     2     2     7      3           2     5     2       

 

Favorable                   252   123   126    43   207   107   142    69    49    49    53   135    63    26     22    23    76   104    28     9 

                             50    49    52    63    49    40    67    49    50    55    50    44    62    62     65    92    82    59    25    14 

 

Unfavorable                 170    99    69    18   149   124    35    48    35    29    38   121    28     9      9     2     5    41    65    50 

                             34    40    29    26    35    46    17    34    36    33    36    39    27    21     26     8     5    23    58    76 

 

Heard of/Undecided           66    21    41     7    53    32    29    19    10    10    13    47     9     4      2     -    10    22    18     7 

                             13     8    17    10    13    12    14    14    10    11    12    15     9    10      6          11    13    16    11 
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19. Terry McAuliffe 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  16    12     4     2    14     7     9     5     2     1     3    13     1     -      2     -     2     8     3     2 

                              3     5     2     3     3     3     4     4     2     1     3     4     1            6           2     5     3     3 

 

Favorable                   202    96   104    34   166    84   116    55    39    42    44   111    46    24     19    21    63    89    15     7 

                             40    38    43    50    39    31    55    39    40    47    42    36    45    57     56    84    68    51    13    11 

 

Unfavorable                 196   104    91    27   168   140    44    51    44    35    44   132    43    12      6     3    14    45    77    50 

                             39    42    38    40    40    52    21    36    45    39    42    43    42    29     18    12    15    26    68    76 

 

Heard of/Undecided           86    38    42     5    73    38    43    29    13    11    15    53    12     6      7     1    14    33    18     7 

                             17    15    17     7    17    14    20    21    13    12    14    17    12    14     21     4    15    19    16    11 
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20. Ralph Northam 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  27    16    11     2    25    11    14    13     5     1     4    17     8     -      1     1     5    11     7     2 

                              5     6     5     3     6     4     7     9     5     1     4     6     8            3     4     5     6     6     3 

 

Favorable                   216   105   109    34   179    87   127    62    39    41    51   115    50    24     24    22    69    92    16     7 

                             43    42    45    50    43    32    60    44    40    46    48    37    49    57     71    88    74    53    14    11 

 

Unfavorable                 177    93    83    21   154   131    38    44    38    35    42   126    31     9      8     1     5    40    71    54 

                             35    37    34    31    37    49    18    31    39    39    40    41    30    21     24     4     5    23    63    82 

 

Heard of/Undecided           80    36    38    11    63    40    33    21    16    12     9    51    13     9      1     1    14    32    19     3 

                             16    14    16    16    15    15    16    15    16    13     8    17    13    21      3     4    15    18    17     5 
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21. Ed Gillespie 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  10     5     5     3     7     6     4     5     3     1     -     7     2     -      1     1     3     3     2     - 

                              2     2     2     4     2     2     2     4     3     1           2     2            3     4     3     2     2       

 

Favorable                   195   103    90    24   169   137    49    54    46    34    40   146    28     8      9     1     8    53    75    55 

                             39    41    37    35    40    51    23    39    47    38    38    47    27    19     26     4     9    30    66    83 

 

Unfavorable                 205   102   101    29   174    82   119    54    36    39    50    96    57    30     19    19    70    80    19     6 

                             41    41    42    43    41    30    56    39    37    44    47    31    56    71     56    76    75    46    17     9 

 

Heard of/Undecided           90    40    45    12    71    44    40    27    13    15    16    60    15     4      5     4    12    39    17     5 

                             18    16    19    18    17    16    19    19    13    17    15    19    15    10     15    16    13    22    15     8 
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22. Clifford Hyra 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 279   131   145    40   236   159   113    82    56    48    61   173    56    22     22    13    56    98    66    35 

                             56    52    60    59    56    59    53    59    57    54    58    56    55    52     65    52    60    56    58    53 

 

Favorable                    19     8    11     1    18     8     9     4     3     6     4    12     2     2      3     2     1     9     4     3 

                              4     3     5     1     4     3     4     3     3     7     4     4     2     5      9     8     1     5     4     5 

 

Unfavorable                  41    27    14     5    35    23    17    12    10     6     8    29     7     4      1     2     8    14     8     7 

                              8    11     6     7     8     9     8     9    10     7     8     9     7    10      3     8     9     8     7    11 

 

Heard of/Undecided          161    84    71    22   132    79    73    42    29    29    33    95    37    14      8     8    28    54    35    21 

                             32    34    29    32    31    29    34    30    30    33    31    31    36    33     24    32    30    31    31    32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q23 Page 69 

 

 

 

 

23. Virginia State Legislature 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17    12     5     4    13     7    10     6     5     1     3    11     4     1      1     2     6     5     2     2 

                              3     5     2     6     3     3     5     4     5     1     3     4     4     2      3     8     6     3     2     3 

 

Favorable                   183    99    84    22   160   113    63    49    39    36    43   118    42    10     11     9    25    62    50    31 

                             37    40    35    32    38    42    30    35    40    40    41    38    41    24     32    36    27    35    44    47 

 

Unfavorable                 133    66    66    22   110    69    61    35    27    27    30    77    32    13      9    10    30    46    26    16 

                             27    26    27    32    26    26    29    25    28    30    28    25    31    31     26    40    32    26    23    24 

 

Heard of/Undecided          167    73    86    20   138    80    78    50    27    25    30   103    24    18     13     4    32    62    35    17 

                             33    29    36    29    33    30    37    36    28    28    28    33    24    43     38    16    34    35    31    26 
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24. U.S. Congress 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     -     4     -     4     1     3     3     -     -     -     3     1     -      -     -     1     2     -     - 

                              1           2           1     *     1     2                       1     1                        1     1             

 

Favorable                    69    39    29    12    57    35    32    20    17    16     9    45    14     4      4     4    12    24    15    11 

                             14    16    12    18    14    13    15    14    17    18     8    15    14    10     12    16    13    14    13    17 

 

Unfavorable                 337   169   165    47   286   188   138    86    61    61    88   197    76    34     25    19    66   120    75    44 

                             67    68    68    69    68    70    65    61    62    69    83    64    75    81     74    76    71    69    66    67 

 

Heard of/Undecided           90    42    43     9    74    45    39    31    20    12     9    64    11     4      5     2    14    29    23    11 

                             18    17    18    13    18    17    18    22    20    13     8    21    11    10     15     8    15    17    20    17 
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25. Do you think Governor Terry McAuliffe should run for the Democratic presidential nomination in 2020? 
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                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE DEMOCRATS     201    93   105    34   162    70   128    67    36    32    43   117    44    22     14    24    75    72    14     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          83    38    45    16    67    29    54    35    20     7    13    51    16    10      5    14    27    26     7     4 

                             41    41    43    47    41    41    42    52    56    22    30    44    36    45     36    58    36    36    50    80 

 

No                           59    30    28    11    47    25    33    18     6    14    12    33    19     4      3     9    18    25     3     1 

                             29    32    27    32    29    36    26    27    17    44    28    28    43    18     21    38    24    35    21    20 

 

Undecided                    59    25    32     7    48    16    41    14    10    11    18    33     9     8      6     1    30    21     4     - 

                             29    27    30    21    30    23    32    21    28    34    42    28    20    36     43     4    40    29    29       
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26. Does Senator Tim Kaine deserve to be reelected in 2018 - yes or no? 
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                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223   103   119    31   189    90   132    62    41    41    49   123    48    24     24    20    72    99    17     6 

                             45    41    49    46    45    33    62    44    42    46    46    40    47    57     71    80    77    57    15     9 

 

No                          229   125   103    30   198   156    62    67    51    41    47   157    47    14      8     4    14    53    91    57 

                             46    50    43    44    47    58    29    48    52    46    44    51    46    33     24    16    15    30    81    86 

 

Undecided                    42    21    19     7    32    22    17    11     6     7    10    27     7     4      2     1     7    22     4     2 

                              8     8     8    10     8     8     8     8     6     8     9     9     7    10      6     4     8    13     4     3 

 

Refused                       6     1     -     -     2     1     1     -     -     -     -     2     -     -      -     -     -     1     1     1 

                              1     *                 *     *     *                             1                                    1     1     2 
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27. Over the past four years do you feel that the economy in Virginia, in general, has improved, stayed the same or has it gotten  

worse? 
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                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Improved                    185    86    97    26   157    93    88    42    33    32    54    99    44    20     18    19    48    72    27    12 

                             37    34    40    38    37    35    42    30    34    36    51    32    43    48     53    76    52    41    24    18 

 

Stayed The Same             184    95    88    22   158    91    88    52    39    35    32   117    39    15     11     5    27    69    50    25 

                             37    38    37    32    38    34    42    37    40    39    30    38    38    36     32    20    29    39    44    38 

 

Gotten Worse                101    56    43    16    84    70    27    35    20    17    18    72    16     6      4     1    15    26    31    26 

                             20    22    18    24    20    26    13    25    20    19    17    23    16    14     12     4    16    15    27    39 

 

Undecided                    28    13    13     4    22    15     9    11     6     5     2    21     3     1      1     -     3     8     5     3 

                              6     5     5     6     5     6     4     8     6     6     2     7     3     2      3           3     5     4     5 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                    
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28. Do you think Confederate statues should be removed from public spaces? 
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                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes - Remove                151    69    81    23   126    50   100    38    34    22    43    85    30    20     14    18    58    57     9     6 

                             30    28    34    34    30    19    47    27    35    25    41    28    29    48     41    72    62    33     8     9 

 

No – Keep them up           283   156   125    32   248   190    81    86    52    53    54   189    56    17     16     6    24    81    97    60 

                             57    62    52    47    59    71    38    61    53    60    51    61    55    40     47    24    26    46    86    91 

 

Undecided                    59    22    35    12    45    27    30    15    12    14     8    31    16     5      4     1    11    34     7     - 

                             12     9    15    18    11    10    14    11    12    16     8    10    16    12     12     4    12    19     6       

 

Refused                       7     3     -     1     2     2     1     1     -     -     1     4     -     -      -     -     -     3     -     - 

                              1     1           1     *     1     *     1                 1     1                                    2             
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29. Do you support or oppose drilling for oil and gas off Virginia´s shores? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Support                     225   125    99    29   195   158    56    57    47    49    46   157    42    13      9     5    18    59    83    55 

                             45    50    41    43    46    59    26    41    48    55    43    51    41    31     26    20    19    34    73    83 

 

Oppose                      192    89   101    25   163    78   112    60    36    26    49    93    51    24     21    19    58    81    18     4 

                             38    36    42    37    39    29    53    43    37    29    46    30    50    57     62    76    62    46    16     6 

 

Undecided                    77    34    41    12    63    32    43    22    15    14    11    56     9     5      4     1    17    33    12     7 

                             15    14    17    18    15    12    20    16    15    16    10    18     9    12     12     4    18    19    11    11 

 

Refused                       6     2     -     2     -     1     1     1     -     -     -     3     -     -      -     -     -     2     -     - 

                              1     1           3           *     *     1                       1                                    1             
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30. Should Virginia´s minimum wage be increased to $15/hour? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         237   105   127    38   192    91   142    77    50    29    49   148    46    23     16    21    66    95    29    11 

                             47    42    53    56    46    34    67    55    51    33    46    48    45    55     47    84    71    54    26    17 

 

No                          213   118    95    25   188   156    48    51    42    50    48   133    46    17     13     2    19    57    77    51 

                             43    47    39    37    45    58    23    36    43    56    45    43    45    40     38     8    20    33    68    77 

 

Undecided                    46    25    19     4    40    21    21    11     6    10     8    27     9     2      5     2     8    22     6     4 

                              9    10     8     6    10     8    10     8     6    11     8     9     9     5     15     8     9    13     5     6 

 

Refused                       4     2     -     1     1     1     1     1     -     -     1     1     1     -      -     -     -     1     1     - 

                              1     1           1     *     *     *     1                 1     *     1                              1     1       
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31. Would you support an increase to $20/hour? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO SUPPORT $15/HR    237   105   127    38   192    91   142    77    50    29    49   148    46    23     16    21    66    95    29    11 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105    43    61    18    85    34    70    43    21     7    20    68    20     9      7    11    28    43    11     3 

                             44    41    48    47    44    37    49    56    42    24    41    46    43    39     44    52    42    45    38    27 

 

No                          112    51    60    18    91    52    59    31    24    20    26    69    23    13      6     8    33    43    16     8 

                             47    49    47    47    47    57    42    40    48    69    53    47    50    57     38    38    50    45    55    73 

 

Undecided                    19    11     6     2    16     5    13     3     5     2     3    11     3     1      3     2     5     9     2     - 

                              8    10     5     5     8     5     9     4    10     7     6     7     7     4     19    10     8     9     7       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                    
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32. Should undocumented immigrants who are high school graduates qualify for in-state college tuition benefits? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         208    91   116    33   173    87   120    60    42    35    47   118    51    22     14    17    68    86    22     6 

                             42    36    48    49    41    32    57    43    43    39    44    38    50    52     41    68    73    49    19     9 

 

No                          241   135   105    29   210   162    68    68    50    45    47   162    47    13     15     5    18    70    84    55 

                             48    54    44    43    50    60    32    49    51    51    44    52    46    31     44    20    19    40    74    83 

 

Undecided                    45    22    20     5    37    18    24    11     6     9    12    28     3     7      5     3     7    19     7     5 

                              9     9     8     7     9     7    11     8     6    10    11     9     3    17     15    12     8    11     6     8 

 

Refused                       6     2     -     1     1     2     -     1     -     -     -     1     1     -      -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1     *     1           1                       *     1                                            
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, or very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very Liberal                 25    11    13     4    20     7    16     9     5     1     8    11     4     7      3    25     -     -     -     - 

                              5     4     5     6     5     3     8     6     5     1     8     4     4    17      9   100                         

 

Liberal                      93    39    54    16    77    32    61    25    19    23    19    42    27    15      8     -    93     -     -     - 

                             19    16    22    24    18    12    29    18    19    26    18    14    26    36     24         100                   

 

Moderate                    175    90    84    23   150    91    83    42    36    33    39   107    38    13     14     -     -   175     -     - 

                             35    36    35    34    36    34    39    30    37    37    37    35    37    31     41               100             

 

Conservative                113    60    52    13    99    78    29    31    29    15    25    82    21     5      3     -     -     -   113     - 

                             23    24    22    19    24    29    14    22    30    17    24    27    21    12      9                     100       

 

Very Conservative            66    40    25    10    55    49    13    21     7    15    12    52     8     1      3     -     -     -     -    66 

                             13    16    10    15    13    18     6    15     7    17    11    17     8     2      9                           100 

 

Undecided                    24     7    13     1    18     9    10    12     2     2     1    13     3     1      3     -     -     -     -     - 

                              5     3     5     1     4     3     5     9     2     2     1     4     3     2      9                               

 

Refused                       4     3     -     1     2     3     -     -     -     -     2     2     1     -      -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1     *     1                             2     1     1                                            
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34. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         250   250     -    44   204   157    85    80    53    37    47   158    54    15     17    11    39    90    60    40 

                             50   100          65    48    58    40    57    54    42    44    51    53    36     50    44    42    51    53    61 

 

No                          241     -   241    24   216   112   126    60    45    52    59   148    48    27     17    13    54    84    52    25 

                             48         100    35    51    42    59    43    46    58    56    48    47    64     50    52    58    48    46    38 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                                                                    

 

Refused                       6     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     3     -     -      -     1     -     1     1     1 

                              1                       *           *                             1                        4           1     1     2 
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35. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    44    24    68     -    44    24    18    18     9    16    53    12     2      1     4    16    23    13    10 

                             14    18    10   100          16    11    13    18    10    15    17    12     5      3    16    17    13    12    15 

 

No                          421   204   216     -   421   225   185   121    80    80    90   251    90    40     32    20    77   150    99    55 

                             84    82    90         100    84    87    86    82    90    85    81    88    95     94    80    83    86    88    83 

 

Undecided                     6     2     1     -     -     -     3     1     -     -     -     2     -     -      1     -     -     1     1     - 

                              1     1     *                       1     1                       1                  3                 1     1       

 

Refused                       5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -      -     1     -     1     -     1 

                              1                                                                 1                        4           1           2 
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269   157   112    44   225   269     -    66    59    52    62   173    57    18     15     7    32    91    78    49 

                             54    63    46    65    53   100          47    60    58    58    56    56    43     44    28    34    52    69    74 

 

No                          212    85   126    24   185     -   212    68    39    37    43   125    44    22     19    16    61    83    29    13 

                             42    34    52    35    44         100    49    40    42    41    40    43    52     56    64    66    47    26    20 

 

Undecided                     7     4     1     -     5     -     -     2     -     -     1     3     1     1      -     1     -     -     3     - 

                              1     2     *           1                 1                 1     1     1     2            4                 3       

 

Refused                      12     4     2     -     6     -     -     4     -     -     -     8     -     1      -     1     -     1     3     4 

                              2     2     1           1                 3                       3           2            4           1     3     6 
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37. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Under $60,000 per year      140    80    60    18   121    66    68   140     -     -     -   104    17     9      9     9    25    42    31    21 

                             28    32    25    26    29    25    32   100                      34    17    21     26    36    27    24    27    32 

 

Under $100,000 per year      98    53    45    18    80    59    39     -    98     -     -    55    26    12      3     5    19    36    29     7 

                             20    21    19    26    19    22    18         100                18    25    29      9    20    20    21    26    11 

 

Under $140,000 per year      89    37    52     9    80    52    37     -     -    89     -    54    19     8      7     1    23    33    15    15 

                             18    15    22    13    19    19    17               100          17    19    19     21     4    25    19    13    23 

 

$140,000 or OVER            106    47    59    16    90    62    43     -     -     -   106    54    29    12     11     8    19    39    25    12 

                             21    19    24    24    21    23    20                     100    17    28    29     32    32    20    22    22    18 

 

Undecided                    26    14     9     2    20    10    12     -     -     -     -    14     4     1      3     -     5     9     7     2 

                              5     6     4     3     5     4     6                             5     4     2      9           5     5     6     3 

 

Refused                      41    19    16     5    30    20    13     -     -     -     -    28     7     -      1     2     2    16     6     9 

                              8     8     7     7     7     7     6                             9     7            3     8     2     9     5    14 
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38. How important is religion in your life? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                       

                                =================================================================================================================  

                                US MILITARY LABOR UNION  GUN OWNER          INCOME           IMPORTANCE OF RELIGION       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------------------------- 

                                                                                                        NOT   NOT AT VERY                    VERY  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   <60K  <100K <140K >140K VERY  SMWT  VERY  ALL    LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   250   241    68   421   269   212   140    98    89   106   309   102    42     34    25    93   175   113    66 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very important              309   158   148    53   251   173   125   104    55    54    54   309     -     -      -    11    42   107    82    52 

                             62    63    61    78    60    64    59    74    56    61    51   100                       44    45    61    73    79 

 

Somewhat important          102    54    48    12    90    57    44    17    26    19    29     -   102     -      -     4    27    38    21     8 

                             20    22    20    18    21    21    21    12    27    21    27         100                 16    29    22    19    12 

 

Not very important           42    15    27     2    40    18    22     9    12     8    12     -     -    42      -     7    15    13     5     1 

                              8     6    11     3    10     7    10     6    12     9    11               100           28    16     7     4     2 

 

Not at all important         34    17    17     1    32    15    19     9     3     7    11     -     -     -     34     3     8    14     3     3 

                              7     7     7     1     8     6     9     6     3     8    10                      100    12     9     8     3     5 

 

Undecided                     8     4     1     -     6     4     2     1     2     1     -     -     -     -      -     -     1     2     2     1 

                              2     2     *           1     1     1     1     2     1                                          1     1     2     2 

 

Refused                       5     2     -     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     1     -     1 

                              1     1                 *     1                                                                        1           2 
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4. Do you think things in the country are generally going in the right direction or do you think things have gotten off on the  

wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             138    11   120     3     4    13   112    12    11   110    16    30    13    56    18     2   138     -    41    85 

                             28     5    55    27    13     6    56    18     5    52    25    50    18    39    14    12   100          22    37 

 

Wrong Track                 315   217    66     7    21   198    67    42   200    72    37    24    53    75   104    13     -   315   133   128 

                             63    92    30    64    70    90    34    62    91    34    59    40    72    52    79    76         100    72    56 

 

Undecided                    44     9    29     1     5    10    19    14     8    26    10     6     7    10     9     2     -     -    10    15 

                              9     4    13     9    17     5    10    21     4    12    16    10     9     7     7    12                 5     7 

 

Refused                       3     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     1     2     -     -     -     -     1     2 

                              1           1                       1                 1                 1     1                             1     1 
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5. Do you think things in the Commonwealth of Virginia are generally going in the right direction or do you think things have  

gotten off on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 
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                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             185   126    47     3     8   116    41    24   115    45    23    23    33    45    48    10    41   133   185     - 

                             37    53    22    27    27    52    21    35    53    21    37    38    45    31    37    59    30    42   100       

 

Wrong Track                 230    68   139     4    15    68   135    22    67   138    20    27    27    80    57     3    85   128     -   230 

                             46    29    64    36    50    31    68    32    31    66    32    45    36    56    44    18    62    41         100 

 

Undecided                    85    43    31     4     7    37    24    22    37    27    20    10    14    18    26     4    12    54     -     - 

                             17    18    14    36    23    17    12    32    17    13    32    17    19    13    20    24     9    17             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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6. For governor, there are three candidates listed on your ballot in the following order:  Democrat Ralph Northam, Republican Ed  

Gillespie, and Libertarian Clifford Hyra.  At this point, for whom will you vote:  Northam, Gillespie, or Hyra? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      230   230     -     -     -   204    12    10   205    12    11    14    44    44    89     6    11   211   124    64 

                             46    97                      92     6    15    94     6    17    23    59    31    68    35     8    67    67    28 

 

Republican Ed Gillespie     201     -   201     -     -     6   173    21     4   177    18    33    16    84    26     5   114    60    42   130 

                             40          93                 3    87    31     2    84    29    55    22    59    20    29    83    19    23    57 

 

Libertarian Clifford          9     -     -     9     -     2     4     2     1     6     2     2     2     1     3     1     3     5     3     4 

Hyra                          2                82           1     2     3     *     3     3     3     3     1     2     6     2     2     2     2 

 

Undecided                    56     7    16     2    30     9    11    35     9    14    32    11    12    12    11     5    10    36    15    29 

                             11     3     7    18   100     4     6    51     4     7    51    18    16     8     8    29     7    11     8    13 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     2     -     -     3     1     3 

                              1                                                     *                       1     2                 1     1     1 
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7. If you were standing in the voting booth right now, who would you vote or lean toward - Northam, Gillespie, or Hyra? 
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                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE UNDECIDED      56     7    16     2    30     9    11    35     9    14    32    11    12    12    11     5    10    36    15    29 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam        7     7     -     -     -     3     2     2     2     3     2     3     1     1     -     2     -     6     2     4 

                             13   100                      33    18     6    22    21     6    27     8     8          40          17    13    14 

 

Republican Ed Gillespie      16     -    16     -     -     1     8     7     1     8     7     5     2     5     3     1     6     6     5     9 

                             29         100                11    73    20    11    57    22    45    17    42    27    20    60    17    33    31 

 

Libertarian Clifford          2     -     -     2     -     1     -     1     1     -     1     -     2     -     -     -     -     2     -     - 

Hyra                          4               100          11           3    11           3          17                             6             

 

Undecided                    30     -     -     -    30     4     1    25     5     3    22     3     6     6     8     2     4    21     8    15 

                             54                     100    44     9    71    56    21    69    27    50    50    73    40    40    58    53    52 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1 

                              2                                                                       8                             3           3 
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Governor Total 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      237   237     -     -     -   207    14    12   207    15    13    17    45    45    89     8    11   217   126    68 

                             47   100                      94     7    18    95     7    21    28    61    31    68    47     8    69    68    30 

 

Republican Ed Gillespie     217     -   217     -     -     7   181    28     5   185    25    38    18    89    29     6   120    66    47   139 

                             43         100                 3    91    41     2    88    40    63    24    62    22    35    87    21    25    60 

 

Libertarian Clifford         11     -     -    11     -     3     4     3     2     6     3     2     4     1     3     1     3     7     3     4 

Hyra                          2               100           1     2     4     1     3     5     3     5     1     2     6     2     2     2     2 

 

Undecided                    30     -     -     -    30     4     1    25     5     3    22     3     6     6     8     2     4    21     8    15 

                              6                     100     2     1    37     2     1    35     5     8     4     6    12     3     7     4     7 

 

Refused                       5     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     2     2     -     -     4     1     4 

                              1                                                     *                 1     1     2                 1     1     2 
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8. Who would be your second choice - Northam or Gillespie? 
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                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE         11     -     -    11     -     3     4     3     2     6     3     2     4     1     3     1     3     7     3     4 

HYRA                        100               100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam        4     -     -     4     -     3     -     1     2     -     2     1     2     -     1     -     1     3     2     - 

                             36                36         100          33   100          67    50    50          33          33    43    67       

 

Republican Ed Gillespie       5     -     -     5     -     -     4     1     -     5     -     1     2     -     2     -     2     3     -     4 

                             45                45               100    33          83          50    50          67          67    43         100 

 

Undecided                     2     -     -     2     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     1     - 

                             18                18                      33          17    33               100         100          14    33       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Which of the following issues matters most as you decide to vote for governor? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Taxes                        60    17    38     2     3    18    32    10    16    34    10    60     -     -     -     -    30    24    23    27 

                             12     7    18    18    10     8    16    15     7    16    16   100                            22     8    12    12 

 

Education                    74    45    18     4     6    44    15    13    40    18    14     -    74     -     -     -    13    53    33    27 

                             15    19     8    36    20    20     8    19    18     9    22         100                       9    17    18    12 

 

Economy/Jobs                143    45    89     1     6    45    82    14    42    84    16     -     -   143     -     -    56    75    45    80 

                             29    19    41     9    20    20    41    21    19    40    25               100                41    24    24    35 

 

Healthcare                  131    89    29     3     8    78    32    19    87    30    12     -     -     -   131     -    18   104    48    57 

                             26    38    13    27    27    35    16    28    40    14    19                     100          13    33    26    25 

 

Transportation               17     8     6     1     2     3     7     3     3     8     4     -     -     -     -    17     2    13    10     3 

                              3     3     3     9     7     1     4     4     1     4     6                           100     1     4     5     1 

 

Other (Write-in)             60    25    32     -     3    24    29     7    23    32     5     -     -     -     -     -    16    36    20    30 

                             12    11    15          10    11    15    10    11    15     8                                  12    11    11    13 

 

Undecided                    13     8     3     -     2     8     3     2     8     3     2     -     -     -     -     -     2    10     5     5 

                              3     3     1           7     4     2     3     4     1     3                                   1     3     3     2 

 

Refused                       2     -     2     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1 

                              *           1                 *                       *                                         1           1     * 
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10. For lieutenant governor, the candidates are Democrat Justin Fairfax and Republican Jill Vogel.  At this point, for whom will  

you vote:  Fairfax or Vogel? 
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Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Justin Fairfax     221   207     7     3     4   221     -     -   200    11    10    18    44    45    78     3    13   198   116    68 

                             44    87     3    27    13   100                91     5    16    30    59    31    60    18     9    63    63    30 

 

Republican Jill Vogel       200    14   181     4     1     -   200     -    11   179     9    32    15    82    32     7   112    67    41   135 

                             40     6    83    36     3         100           5    85    14    53    20    57    24    41    81    21    22    59 

 

Undecided                    68    12    28     3    25     -     -    68     7    17    44    10    13    14    19     3    12    42    24    22 

                             14     5    13    27    83               100     3     8    70    17    18    10    15    18     9    13    13    10 

 

Refused                      11     4     1     1     -     -     -     -     1     3     -     -     2     2     2     4     1     8     4     5 

                              2     2     *     9                             *     1                 3     1     2    24     1     3     2     2 
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11. For attorney general, the candidates are Democrat Mark Herring and Republican John Adams.  At this point, for whom will you  

vote:  Herring or Adams? 
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Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Herring       219   207     5     2     5   200    11     7   219     -     -    16    40    42    87     3    11   200   115    67 

                             44    87     2    18    17    90     6    10   100                27    54    29    66    18     8    63    62    29 

 

Republican John Adams       210    15   185     6     3    11   179    17     -   210     -    34    18    84    30     8   110    72    45   138 

                             42     6    85    55    10     5    90    25         100          57    24    59    23    47    80    23    24    60 

 

Undecided                    63    13    25     3    22    10     9    44     -     -    63    10    14    16    12     4    16    37    23    20 

                             13     5    12    27    73     5     5    65               100    17    19    11     9    24    12    12    12     9 

 

Refused                       8     2     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2     1     2     2     1     6     2     5 

                              2     1     1                       1                                   3     1     2    12     1     2     1     2 
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12. Thinking back to the 2016 presidential election, did you vote for Hillary Clinton, Donald Trump, or did you not vote in the  

presidential election? 
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Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             223   209     5     2     7   192    10    18   192    10    18    15    45    42    84     6     7   207   115    63 

                             45    88     2    18    23    87     5    26    88     5    29    25    61    29    64    35     5    66    62    27 

 

Donald Trump                204     6   188     3     6     7   172    23     6   175    22    39    15    84    28     6   116    62    39   139 

                             41     3    87    27    20     3    86    34     3    83    35    65    20    59    21    35    84    20    21    60 

 

Someone else                 27     8    10     3     6     7     8    10     8    10     9     2     5     4     6     4     4    20    12     9 

                              5     3     5    27    20     3     4    15     4     5    14     3     7     3     5    24     3     6     6     4 

 

Did not vote                 26    11     8     3     4    12     6     8    10    11     5     2     8     7     7     -     6    16    11    11 

                              5     5     4    27    13     5     3    12     5     5     8     3    11     5     5           4     5     6     5 

 

Undecided                     8     1     1     -     6     2     -     6     1     1     6     2     -     1     2     1     1     4     5     2 

                              2     *     *          20     1           9     *     *    10     3           1     2     6     1     1     3     1 

 

Refused                      12     2     5     -     1     1     4     3     2     3     3     -     1     5     4     -     4     6     3     6 

                              2     1     2           3     *     2     4     1     1     5           1     3     3           3     2     2     3 
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13. Today, do you feel good about voting for Donald Trump or do you regret voting for Donald Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO VOTED FOR         204     6   188     3     6     7   172    23     6   175    22    39    15    84    28     6   116    62    39   139 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Feel Good                   168     1   164     1     2     5   148    15     3   151    14    34    12    70    22     4   107    42    33   114 

                             82    17    87    33    33    71    86    65    50    86    64    87    80    83    79    67    92    68    85    82 

 

Regret                       12     3     6     1     2     2     8     2     3     7     2     3     1     4     4     -     2    10     1    11 

                              6    50     3    33    33    29     5     9    50     4     9     8     7     5    14           2    16     3     8 

 

Undecided                    24     2    18     1     2     -    16     6     -    17     6     2     2    10     2     2     7    10     5    14 

                             12    33    10    33    33           9    26          10    27     5    13    12     7    33     6    16    13    10 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump is doing as president? 
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Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     185     4   171     2     7     8   155    20     4   163    17    38    14    73    25     4   116    46    38   120 

                             37     2    79    18    23     4    78    29     2    78    27    63    19    51    19    24    84    15    21    52 

 

Disapprove                  275   224    23     7    19   205    28    36   205    30    35    18    53    58   101    10    16   250   137    90 

                             55    95    11    64    63    93    14    53    94    14    56    30    72    41    77    59    12    79    74    39 

 

Undecided                    37     8    23     2     3     7    17    11     9    17    10     3     7    11     5     3     6    18     9    19 

                              7     3    11    18    10     3     9    16     4     8    16     5     9     8     4    18     4     6     5     8 

 

Refused                       3     1     -     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     1     1 

                              1     *                 3     *           1     *           2     2           1                       *     1     * 
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15. Do you approve or disapprove of the job that Terry McAuliffe is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     205   172    20     3     9   153    22    26   156    24    23    19    40    41    71     9    16   174   128    48 

                             41    73     9    27    30    69    11    38    71    11    37    32    54    29    54    53    12    55    69    21 

 

Disapprove                  215    26   173     6     8    27   162    22    25   165    21    31    18    85    36     6   108    85    33   157 

                             43    11    80    55    27    12    81    32    11    79    33    52    24    59    27    35    78    27    18    68 

 

Undecided                    76    36    24     2    13    38    16    20    35    20    19    10    16    16    23     2    14    52    23    22 

                             15    15    11    18    43    17     8    29    16    10    30    17    22    11    18    12    10    17    12    10 

 

Refused                       4     3     -     -     -     3     -     -     3     1     -     -     -     1     1     -     -     4     1     3 

                              1     1                       1                 1     *                       1     1                 1     1     1 
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16. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     *                       *                 *                                   1                 *           * 

 

Favorable                   196     5   181     2     6     4   163    26     3   169    22    37    18    77    27     7   116    54    39   128 

                             39     2    83    18    20     2    82    38     1    80    35    62    24    54    21    41    84    17    21    56 

 

Unfavorable                 277   226    23     7    20   211    29    32   210    30    33    21    52    59    98     9    17   251   139    90 

                             55    95    11    64    67    95    15    47    96    14    52    35    70    41    75    53    12    80    75    39 

 

Heard of/Undecided           26     5    13     2     4     5     8    10     5    11     8     2     4     7     5     1     5     9     7    11 

                              5     2     6    18    13     2     4    15     2     5    13     3     5     5     4     6     4     3     4     5 
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17. Tim Kaine 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  15     7     7     -     1     8     4     3     6     7     2     2     1     5     3     -     4    11     6     4 

                              3     3     3           3     4     2     4     3     3     3     3     1     3     2           3     3     3     2 

 

Favorable                   226   192    20     4     9   176    22    23   174    22    27    18    45    43    77    10    19   195   127    60 

                             45    81     9    36    30    80    11    34    79    10    43    30    61    30    59    59    14    62    69    26 

 

Unfavorable                 199    12   172     5    10    13   156    29    14   163    20    34    18    75    34     6   102    70    38   136 

                             40     5    79    45    33     6    78    43     6    78    32    57    24    52    26    35    74    22    21    59 

 

Heard of/Undecided           60    26    18     2    10    24    18    13    25    18    14     6    10    20    17     1    13    39    14    30 

                             12    11     8    18    33    11     9    19    11     9    22    10    14    14    13     6     9    12     8    13 
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18. Mark Warner 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  12     8     3     -     1     8     2     2     7     2     3     2     3     4     3     -     2     7     3     3 

                              2     3     1           3     4     1     3     3     1     5     3     4     3     2           1     2     2     1 

 

Favorable                   252   191    43     5    12   173    43    30   181    40    28    21    43    57    84    12    35   202   140    71 

                             50    81    20    45    40    78    22    44    83    19    44    35    58    40    64    71    25    64    76    31 

 

Unfavorable                 170    16   141     4     8    20   127    21    12   139    17    33    16    60    26     5    84    66    29   122 

                             34     7    65    36    27     9    64    31     5    66    27    55    22    42    20    29    61    21    16    53 

 

Heard of/Undecided           66    22    30     2     9    20    28    15    19    29    15     4    12    22    18     -    17    40    13    34 

                             13     9    14    18    30     9    14    22     9    14    24     7    16    15    14          12    13     7    15 
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19. Terry McAuliffe 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  16     7     5     -     4     8     2     6     9     4     3     -     5     5     3     -     2    12     2     8 

                              3     3     2          13     4     1     9     4     2     5           7     3     2           1     4     1     3 

 

Favorable                   202   168    24     3     6   151    26    22   152    26    21    19    33    43    68     9    17   176   125    49 

                             40    71    11    27    20    68    13    32    69    12    33    32    45    30    52    53    12    56    68    21 

 

Unfavorable                 196    22   161     5     7    23   154    16    22   152    20    34    16    76    32     7   101    74    33   141 

                             39     9    74    45    23    10    77    24    10    72    32    57    22    53    24    41    73    23    18    61 

 

Heard of/Undecided           86    40    27     3    13    39    18    24    36    28    19     7    20    19    28     1    18    53    25    32 

                             17    17    12    27    43    18     9    35    16    13    30    12    27    13    21     6    13    17    14    14 
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20. Ralph Northam 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  27     8    14     -     4     8    11     7     8    13     5     2     7     8     6     -     8    16     7    13 

                              5     3     6          13     4     6    10     4     6     8     3     9     6     5           6     5     4     6 

 

Favorable                   216   198    13     1     4   178    20    16   177    21    17    17    40    40    78     9    15   191   118    61 

                             43    84     6     9    13    81    10    24    81    10    27    28    54    28    60    53    11    61    64    27 

 

Unfavorable                 177     4   162     5     6    10   149    16     7   152    16    32    18    73    23     5    95    61    31   124 

                             35     2    75    45    20     5    75    24     3    72    25    53    24    51    18    29    69    19    17    54 

 

Heard of/Undecided           80    27    28     5    16    25    20    29    27    24    25     9     9    22    24     3    20    47    29    32 

                             16    11    13    45    53    11    10    43    12    11    40    15    12    15    18    18    14    15    16    14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q21 Page 109 

 

 

 

 

21. Ed Gillespie 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  10     7     2     -     1     7     -     3     6     -     4     -     3     2     4     -     2     6     4     4 

                              2     3     1           3     3           4     3           6           4     1     3           1     2     2     2 

 

Favorable                   195    16   175     2     2    22   156    16    19   158    16    33    18    81    29     4   106    65    46   120 

                             39     7    81    18     7    10    78    24     9    75    25    55    24    57    22    24    77    21    25    52 

 

Unfavorable                 205   176    15     5     9   157    25    20   155    29    20    16    40    40    69    11    15   181   100    69 

                             41    74     7    45    30    71    13    29    71    14    32    27    54    28    53    65    11    57    54    30 

 

Heard of/Undecided           90    38    25     4    18    35    19    29    39    23    23    11    13    20    29     2    15    63    35    37 

                             18    16    12    36    60    16    10    43    18    11    37    18    18    14    22    12    11    20    19    16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q22 Page 110 

 

 

 

 

22. Clifford Hyra 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 279   135   128     2    13   122   116    36   118   125    32    30    45    72    75    10    77   180   111   130 

                             56    57    59    18    43    55    58    53    54    60    51    50    61    50    57    59    56    57    60    57 

 

Favorable                    19     8     6     4     1    10     6     2     8     8     3     4     2     5     4     2     6    11     8     7 

                              4     3     3    36     3     5     3     3     4     4     5     7     3     3     3    12     4     3     4     3 

 

Unfavorable                  41    22    12     1     6    20    17     4    22    14     5     6     5    18     8     1    10    29     9    23 

                              8     9     6     9    20     9     9     6    10     7     8    10     7    13     6     6     7     9     5    10 

 

Heard of/Undecided          161    72    71     4    10    69    61    26    71    63    23    20    22    48    44     4    45    95    57    70 

                             32    30    33    36    33    31    31    38    32    30    37    33    30    34    34    24    33    30    31    30 
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23. Virginia State Legislature 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17    10     6     1     -     9     6     1    11     5     1     1     3     6     4     -     4    13     8     8 

                              3     4     3     9           4     3     1     5     2     2     2     4     4     3           3     4     4     3 

 

Favorable                   183    76    93     1    11    68    89    23    65    95    21    27    21    58    42     7    63   101    71    81 

                             37    32    43     9    37    31    45    34    30    45    33    45    28    41    32    41    46    32    38    35 

 

Unfavorable                 133    77    47     4     5    74    44    14    76    48     8    12    24    38    40     3    30    96    41    74 

                             27    32    22    36    17    33    22    21    35    23    13    20    32    27    31    18    22    30    22    32 

 

Heard of/Undecided          167    74    71     5    14    70    61    30    67    62    33    20    26    41    45     7    41   105    65    67 

                             33    31    33    45    47    32    31    44    31    30    52    33    35    29    34    41    30    33    35    29 
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24. U.S. Congress 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     2     1     -     1     2     1     1     2     1     1     -     1     1     1     -     1     3     -     3 

                              1     1     *           3     1     1     1     1     *     2           1     1     1           1     1           1 

 

Favorable                    69    33    32     2     2    31    24    12    31    29     8    12     9    20    14     3    22    37    23    27 

                             14    14    15    18     7    14    12    18    14    14    13    20    12    14    11    18    16    12    12    12 

 

Unfavorable                 337   165   145     7    18   154   145    33   151   147    34    35    51   101    87    12    89   222   124   171 

                             67    70    67    64    60    70    73    49    69    70    54    58    69    71    66    71    64    70    67    74 

 

Heard of/Undecided           90    37    39     2     9    34    30    22    35    33    20    13    13    21    29     2    26    53    38    29 

                             18    16    18    18    30    15    15    32    16    16    32    22    18    15    22    12    19    17    21    13 
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25. Do you think Governor Terry McAuliffe should run for the Democratic presidential nomination in 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE DEMOCRATS     201   191     4     -     6   181     7    11   179     8    13    10    41    39    82     4    11   181   105    60 

                            100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          83    81     -     -     2    77     3     3    76     1     6     4    14    19    35     2     6    73    45    22 

                             41    42                33    43    43    27    42    13    46    40    34    49    43    50    55    40    43    37 

 

No                           59    52     4     -     3    49     3     6    47     6     6     4    11    12    20     -     4    53    33    19 

                             29    27   100          50    27    43    55    26    75    46    40    27    31    24          36    29    31    32 

 

Undecided                    59    58     -     -     1    55     1     2    56     1     1     2    16     8    27     2     1    55    27    19 

                             29    30                17    30    14    18    31    13     8    20    39    21    33    50     9    30    26    32 
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26. Does Senator Tim Kaine deserve to be reelected in 2018 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223   192    16     5    10   179    21    19   178    20    22    18    43    39    80     9    16   195   127    59 

                             45    81     7    45    33    81    11    28    81    10    35    30    58    27    61    53    12    62    69    26 

 

No                          229    26   187     5    10    26   170    31    24   180    23    39    22    88    39     6   113    86    45   151 

                             46    11    86    45    33    12    85    46    11    86    37    65    30    62    30    35    82    27    24    66 

 

Undecided                    42    18    13     -    10    15     8    17    16     8    17     3     8    14    10     2     8    29    13    15 

                              8     8     6          33     7     4    25     7     4    27     5    11    10     8    12     6     9     7     7 

 

Refused                       6     1     1     1     -     1     1     1     1     2     1     -     1     2     2     -     1     5     -     5 

                              1     *     *     9           *     1     1     *     1     2           1     1     2           1     2           2 
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27. Over the past four years do you feel that the economy in Virginia, in general, has improved, stayed the same or has it gotten  

worse? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved                    185   122    51     3     9   111    43    27   110    50    23    18    29    46    55     8    33   136   102    55 

                             37    51    24    27    30    50    22    40    50    24    37    30    39    32    42    47    24    43    55    24 

 

Stayed The Same             184    80    89     4    10    74    85    22    76    85    20    23    26    51    46     7    55   112    63    88 

                             37    34    41    36    33    33    43    32    35    40    32    38    35    36    35    41    40    36    34    38 

 

Gotten Worse                101    24    63     4     7    25    59    14    25    61    13    17    15    39    21     -    41    47    14    70 

                             20    10    29    36    23    11    30    21    11    29    21    28    20    27    16          30    15     8    30 

 

Undecided                    28    11    13     -     4    11    12     5     8    13     7     2     4     6     8     2     8    19     6    15 

                              6     5     6          13     5     6     7     4     6    11     3     5     4     6    12     6     6     3     7 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     1     1     -     2 

                              *           *                       1                 *                       1     1           1     *           1 
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28. Do you think Confederate statues should be removed from public spaces? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      
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                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - Remove                151   135     9     2     5   128    11    10   131    12     7     7    28    32    61     5    10   137    77    50 

                             30    57     4    18    17    58     6    15    60     6    11    12    38    22    47    29     7    43    42    22 

 

No – Keep them up           283    58   196     8    19    53   180    45    50   190    41    47    38    90    55     9   119   129    79   158 

                             57    24    90    73    63    24    90    66    23    90    65    78    51    63    42    53    86    41    43    69 

 

Undecided                    59    41    11     1     6    38     8    13    36     7    15     6     8    18    13     2     8    44    27    17 

                             12    17     5     9    20    17     4    19    16     3    24    10    11    13    10    12     6    14    15     7 

 

Refused                       7     3     1     -     -     2     1     -     2     1     -     -     -     3     2     1     1     5     2     5 

                              1     1     *                 1     1           1     *                       2     2     6     1     2     1     2 
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29. Do you support or oppose drilling for oil and gas off Virginia´s shores? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     225    52   156     5     9    44   148    28    47   151    25    35    22    82    46     9   101    98    59   131 

                             45    22    72    45    30    20    74    41    21    72    40    58    30    57    35    53    73    31    32    57 

 

Oppose                      192   141    31     6    14   135    31    24   133    35    22    14    41    45    64     5    20   161    96    64 

                             38    59    14    55    47    61    16    35    61    17    35    23    55    31    49    29    14    51    52    28 

 

Undecided                    77    42    29     -     6    40    20    15    37    23    15    10    11    14    19     3    16    52    30    30 

                             15    18    13          20    18    10    22    17    11    24    17    15    10    15    18    12    17    16    13 

 

Refused                       6     2     1     -     1     2     1     1     2     1     1     1     -     2     2     -     1     4     -     5 

                              1     1     *           3     1     1     1     1     *     2     2           1     2           1     1           2 
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30. Should Virginia´s minimum wage be increased to $15/hour? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         237   178    35     5    18   169    35    29   169    34    31    19    43    51    87     8    31   193   101    88 

                             47    75    16    45    60    76    18    43    77    16    49    32    58    36    66    47    22    61    55    38 

 

No                          213    32   168     4     7    30   151    28    27   161    22    36    22    81    30     8    98    86    56   129 

                             43    14    77    36    23    14    76    41    12    77    35    60    30    57    23    47    71    27    30    56 

 

Undecided                    46    25    12     2     5    21    12    10    21    14     9     4     8    10    14     1     8    34    27    11 

                              9    11     6    18    17    10     6    15    10     7    14     7    11     7    11     6     6    11    15     5 

 

Refused                       4     2     2     -     -     1     2     1     2     1     1     1     1     1     -     -     1     2     1     2 

                              1     1     1                 *     1     1     1     *     2     2     1     1                 1     1     1     1 
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31. Would you support an increase to $20/hour? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO SUPPORT $15/HR    237   178    35     5    18   169    35    29   169    34    31    19    43    51    87     8    31   193   101    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105    88     9     -     7    83     7    12    84     9    10    11    17    25    37     2    11    87    36    45 

                             44    49    26          39    49    20    41    50    26    32    58    40    49    43    25    35    45    36    51 

 

No                          112    75    24     4     9    72    26    13    72    24    15     7    24    21    42     5    18    89    54    39 

                             47    42    69    80    50    43    74    45    43    71    48    37    56    41    48    63    58    46    53    44 

 

Undecided                    19    15     1     1     2    14     1     4    13     1     5     1     2     5     8     -     1    17    10     4 

                              8     8     3    20    11     8     3    14     8     3    16     5     5    10     9           3     9    10     5 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     - 

                              *           3                       3                       3                            13     3           1       
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32. Should undocumented immigrants who are high school graduates qualify for in-state college tuition benefits? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         208   167    26     3    11   156    27    21   161    27    18    17    37    44    69     7    19   175   105    64 

                             42    70    12    27    37    71    14    31    74    13    29    28    50    31    53    41    14    56    57    28 

 

No                          241    46   171     6    15    42   158    36    35   168    34    40    31    86    44     7   111   103    66   143 

                             48    19    79    55    50    19    79    53    16    80    54    67    42    60    34    41    80    33    36    62 

 

Undecided                    45    23    17     2     3    22    12    10    22    13     9     1     6    12    17     2     5    35    13    19 

                              9    10     8    18    10    10     6    15    10     6    14     2     8     8    13    12     4    11     7     8 

 

Refused                       6     1     3     -     1     1     3     1     1     2     2     2     -     1     1     1     3     2     1     4 

                              1     *     1           3     *     2     1     *     1     3     3           1     1     6     2     1     1     2 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, or very conservative? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Liberal                 25    23     1     -     1    22     2     -    23     2     -     1     2     7    11     2     2    22    17     7 

                              5    10     *           3    10     1          11     1           2     3     5     8    12     1     7     9     3 

 

Liberal                      93    81     9     1     2    75    12     5    76    11     5     7    22    19    31     2     9    81    49    27 

                             19    34     4     9     7    34     6     7    35     5     8    12    30    13    24    12     7    26    26    12 

 

Moderate                    175   103    51     5    15    95    44    33    93    47    32    15    34    46    49     5    33   125    72    70 

                             35    43    24    45    50    43    22    49    42    22    51    25    46    32    37    29    24    40    39    30 

 

Conservative                113    13    91     4     4    11    82    18    12    84    16    20     9    43    24     4    56    41    30    68 

                             23     5    42    36    13     5    41    26     5    40    25    33    12    30    18    24    41    13    16    30 

 

Very Conservative            66     5    58     -     2     5    54     5     5    58     2    12     4    26     9     1    33    26    10    45 

                             13     2    27           7     2    27     7     2    28     3    20     5    18     7     6    24     8     5    20 

 

Undecided                    24    12     5     1     5    13     4     6    10     6     7     4     3     -     7     2     4    19     6    11 

                              5     5     2     9    17     6     2     9     5     3    11     7     4           5    12     3     6     3     5 

 

Refused                       4     -     2     -     1     -     2     1     -     2     1     1     -     2     -     1     1     1     1     2 

                              1           1           3           1     1           1     2     2           1           6     1     *     1     1 
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34. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         250   109   116     5    17    97   109    38   105   112    30    32    35    72    71     8    73   150    83   128 

                             50    46    53    45    57    44    55    56    48    53    48    53    47    50    54    47    53    48    45    56 

 

No                          241   125    98     5    13   121    89    29   111    97    31    28    38    70    56     8    62   159   101    95 

                             48    53    45    45    43    55    45    43    51    46    49    47    51    49    43    47    45    50    55    41 

 

Undecided                     3     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     3     -     3 

                              1     1                       1                 1                                   2                 1           1 

 

Refused                       6     1     3     1     -     1     2     1     1     1     2     -     1     1     2     1     3     3     1     4 

                              1     *     1     9           *     1     1     *     *     3           1     1     2     6     2     1     1     2 
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35. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    37    27     1     3    35    25     8    37    24     7     6     9    17    20     2    16    48    19    35 

                             14    16    12     9    10    16    13    12    17    11    11    10    12    12    15    12    12    15    10    15 

 

No                          421   196   187    10    25   180   173    60   176   185    55    54    65   124   105    14   119   259   164   186 

                             84    83    86    91    83    81    87    88    80    88    87    90    88    87    80    82    86    82    89    81 

 

Undecided                     6     3     -     -     2     5     -     -     5     -     -     -     -     1     4     -     -     6     1     5 

                              1     1                 7     2                 2                             1     3                 2     1     2 

 

Refused                       5     1     3     -     -     1     2     -     1     1     1     -     -     1     2     1     3     2     1     4 

                              1     *     1                 *     1           *     *     2                 1     2     6     2     1     1     2 
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269    87   156     5    18    80   148    37    81   150    34    36    29    92    58    10    95   149    95   141 

                             54    37    72    45    60    36    74    54    37    71    54    60    39    64    44    59    69    47    51    61 

 

No                          212   147    50     5    10   138    40    30   135    49    27    22    45    48    68     6    33   159    89    72 

                             42    62    23    45    33    62    20    44    62    23    43    37    61    34    52    35    24    50    48    31 

 

Undecided                     7     1     3     -     2     1     4     1     1     4     1     1     -     1     2     -     2     4     -     7 

                              1     *     1           7     *     2     1     *     2     2     2           1     2           1     1           3 

 

Refused                      12     2     8     1     -     2     8     -     2     7     1     1     -     2     3     1     8     3     1    10 

                              2     1     4     9           1     4           1     3     2     2           1     2     6     6     1     1     4 
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37. What is your annual household income? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $60,000 per year      140    67    58     3    12    63    56    20    62    58    20    15    19    31    54     1    33    90    44    69 

                             28    28    27    27    40    29    28    29    28    28    32    25    26    22    41     6    24    29    24    30 

 

Under $100,000 per year      98    42    50     3     3    37    44    17    41    43    13    12    14    34    25     4    28    63    36    46 

                             20    18    23    27    10    17    22    25    19    20    21    20    19    24    19    24    20    20    19    20 

 

Under $140,000 per year      89    43    41     2     3    41    36    11    39    38    12    15    15    23    18     3    31    52    40    39 

                             18    18    19    18    10    19    18    16    18    18    19    25    20    16    14    18    22    17    22    17 

 

$140,000 or OVER            106    55    43     1     6    53    40    11    47    44    13    11    13    39    22     6    28    70    44    45 

                             21    23    20     9    20    24    20    16    21    21    21    18    18    27    17    35    20    22    24    20 

 

Undecided                    26    11     8     2     4    12     8     5    15     8     2     4     6     7     4     -     5    19     5    13 

                              5     5     4    18    13     5     4     7     7     4     3     7     8     5     3           4     6     3     6 

 

Refused                      41    19    17     -     2    15    16     4    15    19     3     3     7     9     8     3    13    21    16    18 

                              8     8     8           7     7     8     6     7     9     5     5     9     6     6    18     9     7     9     8 
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38. How important is religion in your life? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           STATEWIDE OFFICES ON BALLOT                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           LIEUTENANT                                                      DIRECTION   DIRECTION  

                                       GOVERNOR             GOVERNOR      ATTORNEY GENERAL      MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY  OF VIRGINIA 

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- 

                                NORT  GILLE             FAIR              HER                           ECON/ HLTH  TRANS                         

                          TOTAL HAM   SPIE  HYRA   UND  FAX   VOGEL  UND  RING  ADAMS  UND  TAXES EDUC  JOBS  CARE  -PORT RIGHT WRONG RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   237   217    11    30   221   200    68   219   210    63    60    74   143   131    17   138   315   185   230 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              309   129   149     5    23   114   142    45   117   147    40    37    39    89    86     8    97   182    95   161 

                             62    54    69    45    77    52    71    66    53    70    63    62    53    62    66    47    70    58    51    70 

 

Somewhat important          102    53    40     3     5    51    35    15    49    38    14    13    20    30    22     3    27    66    44    41 

                             20    22    18    27    17    23    18    22    22    18    22    22    27    21    17    18    20    21    24    18 

 

Not very important           42    28    12     1     1    27    12     2    26    14     1     4     6    13    11     3     6    33    20    16 

                              8    12     6     9     3    12     6     3    12     7     2     7     8     9     8    18     4    10    11     7 

 

Not at all important         34    22    10     1     1    24     7     3    22     7     5     4     8     7     9     1     6    26    22     6 

                              7     9     5     9     3    11     4     4    10     3     8     7    11     5     7     6     4     8    12     3 

 

Undecided                     8     3     3     1     -     3     1     3     3     2     2     2     1     2     2     1     -     6     2     3 

                              2     1     1     9           1     1     4     1     1     3     3     1     1     2     6           2     1     1 

 

Refused                       5     2     3     -     -     2     3     -     2     2     1     -     -     2     1     1     2     2     2     3 

                              1     1     1                 1     2           1     1     2                 1     1     6     1     1     1     1 
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4. Do you think things in the country are generally going in the right direction or do you think things have gotten off on the  

wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             138    16   108     6     4    16   113    33    55    41    10   119   101    20    31    98    11    18    19   111 

                             28     8    50     7     7     7    49    18    30    41     7    42    45    10    13    46    10    16     9    46 

 

Wrong Track                 315   174    85    73    53   195    86   136   112    47   137   129    98   161   193    86    87    89   175   103 

                             63    85    40    88    90    87    38    74    61    47    91    46    44    84    81    40    83    79    84    43 

 

Undecided                    44    14    20     4     2    12    27    16    16    11     4    33    24    11    13    26     7     5    14    24 

                              9     7     9     5     3     5    12     9     9    11     3    12    11     6     5    12     7     4     7    10 

 

Refused                       3     1     2     -     -     -     3     -     1     2     -     2     2     -     -     3     -     -     -     3 

                              1     *     1                       1           1     2           1     1                 1                       1 
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5. Do you think things in the Commonwealth of Virginia are generally going in the right direction or do you think things have  

gotten off on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             185   128    33    45    33   127    45   102    63    14    77    79    59    96   101    56    36    54   105    66 

                             37    62    15    54    56    57    20    55    34    14    51    28    26    50    43    26    34    48    50    27 

 

Wrong Track                 230    48   157    22    19    59   151    55    88    70    50   158   131    64    88   129    45    39    64   143 

                             46    23    73    27    32    26    66    30    48    69    33    56    58    33    37    61    43    35    31    59 

 

Undecided                    85    29    25    16     7    37    33    28    33    17    24    46    35    32    48    28    24    19    39    32 

                             17    14    12    19    12    17    14    15    18    17    16    16    16    17    20    13    23    17    19    13 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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6. For governor, there are three candidates listed on your ballot in the following order:  Democrat Ralph Northam, Republican Ed  

Gillespie, and Libertarian Clifford Hyra.  At this point, for whom will you vote:  Northam, Gillespie, or Hyra? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      230   167    24    81    51   189    23   118    78    24   132    55    48   140   174    29    86    73   164    42 

                             46    81    11    98    86    85    10    64    42    24    87    19    21    73    73    14    82    65    79    17 

 

Republican Ed Gillespie     201    16   166     -     3    11   178    44    83    60     8   181   148    25    31   156     9    21    22   162 

                             40     8    77           5     5    78    24    45    59     5    64    66    13    13    73     9    19    11    67 

 

Libertarian Clifford          9     3     5     -     -     4     5     3     4     2     1     7     5     4     3     4     -     3     2     6 

Hyra                          2     1     2                 2     2     2     2     2     1     2     2     2     1     2           3     1     2 

 

Undecided                    56    18    19     2     5    19    22    20    18    13    10    39    22    23    28    23     9    15    19    29 

                             11     9     9     2     8     9    10    11    10    13     7    14    10    12    12    11     9    13     9    12 

 

Refused                       4     1     1     -     -     -     1     -     1     2     -     1     2     -     1     1     1     -     1     2 

                              1     *     *                       *           1     2           *     1           *     *     1           *     1 
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7. If you were standing in the voting booth right now, who would you vote or lean toward - Northam, Gillespie, or Hyra? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE UNDECIDED      56    18    19     2     5    19    22    20    18    13    10    39    22    23    28    23     9    15    19    29 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam        7     5     2     -     1     3     3     4     2     -     3     3     4     1     4     3     2     2     3     4 

                             13    28    11          20    16    14    20    11          30     8    18     4    14    13    22    13    16    14 

 

Republican Ed Gillespie      16     4     7     -     1     5     9     7     6     3     1    15     8     6     4    12     -     3     4     9 

                             29    22    37          20    26    41    35    33    23    10    38    36    26    14    52          20    21    31 

 

Libertarian Clifford          2     -     1     -     -     1     -     -     -     2     1     1     -     2     2     -     -     1     1     - 

Hyra                          4           5                 5                      15    10     3           9     7                 7     5       

 

Undecided                    30     9     8     2     3    10    10     9    10     7     5    19     9    14    18     7     7     9    11    15 

                             54    50    42   100    60    53    45    45    56    54    50    49    41    61    64    30    78    60    58    52 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              2           5                                         8           3     5                 4                       3 
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Governor Total 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam      237   172    26    81    52   192    26   122    80    24   135    58    52   141   178    32    88    75   167    46 

                             47    84    12    98    88    86    11    66    43    24    89    20    23    73    75    15    84    67    80    19 

 

Republican Ed Gillespie     217    20   173     -     4    16   187    51    89    63     9   196   156    31    35   168     9    24    26   171 

                             43    10    80           7     7    82    28    48    62     6    69    69    16    15    79     9    21    13    71 

 

Libertarian Clifford         11     3     6     -     -     5     5     3     4     4     2     8     5     6     5     4     -     4     3     6 

Hyra                          2     1     3                 2     2     2     2     4     1     3     2     3     2     2           4     1     2 

 

Undecided                    30     9     8     2     3    10    10     9    10     7     5    19     9    14    18     7     7     9    11    15 

                              6     4     4     2     5     4     4     5     5     7     3     7     4     7     8     3     7     8     5     6 

 

Refused                       5     1     2     -     -     -     1     -     1     3     -     2     3     -     1     2     1     -     1     3 

                              1     *     1                       *           1     3           1     1           *     1     1           *     1 
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8. Who would be your second choice - Northam or Gillespie? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE         11     3     6     -     -     5     5     3     4     4     2     8     5     6     5     4     -     4     3     6 

HYRA                        100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100 

 

Democrat Ralph Northam        4     1     2     -     -     3     -     1     1     2     2     2     -     4     3     1     -     2     1     2 

                             36    33    33                60          33    25    50   100    25          67    60    25          50    33    33 

 

Republican Ed Gillespie       5     2     3     -     -     -     5     -     3     2     -     5     4     1     2     2     -     2     1     3 

                             45    67    50                     100          75    50          63    80    17    40    50          50    33    50 

 

Undecided                     2     -     1     -     -     2     -     2     -     -     -     1     1     1     -     1     -     -     1     1 

                             18          17                40          67                      13    20    17          25                33    17 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q9 Page 139 

 

 

 

 

9. Which of the following issues matters most as you decide to vote for governor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Taxes                        60    19    31     4     4    18    39    18    23    17     7    47    35    14    19    36    11     7    17    40 

                             12     9    14     5     7     8    17    10    13    17     5    17    16     7     8    17    10     6     8    17 

 

Education                    74    40    18    14    11    43    22    29    26    15    28    38    22    41    43    22    17    24    37    31 

                             15    20     8    17    19    19    10    16    14    15    19    13    10    21    18    10    16    21    18    13 

 

Economy/Jobs                143    41    85    19    12    39    88    46    51    39    32    90    82    45    51    81    25    21    44    86 

                             29    20    40    23    20    17    38    25    28    39    21    32    36    23    22    38    24    19    21    36 

 

Healthcare                  131    71    36    35    20    80    39    55    46    21    61    55    46    64    87    30    37    42    69    44 

                             26    35    17    42    34    36    17    30    25    21    40    19    20    33    37    14    35    38    33    18 

 

Transportation               17     9     6     2     -     9     6     8     7     -     5     9     9     5     8     8     2     5     7     7 

                              3     4     3     2           4     3     4     4           3     3     4     3     3     4     2     4     3     3 

 

Other (Write-in)             60    20    33     5    10    26    30    25    24     7    16    35    27    18    21    32     8    10    26    28 

                             12    10    15     6    17    12    13    14    13     7    11    12    12     9     9    15     8     9    13    12 

 

Undecided                    13     4     5     4     2     7     4     3     6     2     2     7     4     5     7     3     5     2     8     3 

                              3     2     2     5     3     3     2     2     3     2     1     2     2     3     3     1     5     2     4     1 

 

Refused                       2     1     1     -     -     1     1     1     1     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     2 

                              *     *     *                 *     *     1     1                 1                 *     *           1           1 
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10. For lieutenant governor, the candidates are Democrat Justin Fairfax and Republican Jill Vogel.  At this point, for whom will  

you vote:  Fairfax or Vogel? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Justin Fairfax     221   153    27    77    49   179    26   111    74    25   128    53    44   135   169    30    83    72   156    42 

                             44    75    13    93    83    80    11    60    40    25    85    19    20    70    71    14    79    64    75    17 

 

Republican Jill Vogel       200    22   162     3     3    21   170    43    85    59    11   180   148    31    35   151     7    26    27   158 

                             40    11    75     4     5     9    74    23    46    58     7    64    66    16    15    71     7    23    13    66 

 

Undecided                    68    26    22     3     6    19    31    27    22    14    10    45    28    24    29    28    12    13    21    36 

                             14    13    10     4    10     9    14    15    12    14     7    16    12    13    12    13    11    12    10    15 

 

Refused                      11     4     4     -     1     4     2     4     3     3     2     5     5     2     4     4     3     1     4     5 

                              2     2     2           2     2     1     2     2     3     1     2     2     1     2     2     3     1     2     2 
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11. For attorney general, the candidates are Democrat Mark Herring and Republican John Adams.  At this point, for whom will you  

vote:  Herring or Adams? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Herring       219   156    25    76    47   178    24   110    76    25   131    50    47   133   169    27    84    72   161    35 

                             44    76    12    92    80    80    10    59    41    25    87    18    21    69    71    13    80    64    77    15 

 

Republican John Adams       210    24   165     1     6    20   180    50    85    61    12   190   151    35    34   161     9    24    27   168 

                             42    12    77     1    10     9    79    27    46    60     8    67    67    18    14    76     9    21    13    70 

 

Undecided                    63    23    21     6     6    22    23    23    20    13     7    41    25    22    31    22    10    15    18    34 

                             13    11    10     7    10    10    10    12    11    13     5    14    11    11    13    10    10    13     9    14 

 

Refused                       8     2     4     -     -     3     2     2     3     2     1     2     2     2     3     3     2     1     2     4 

                              2     1     2                 1     1     1     2     2     1     1     1     1     1     1     2     1     1     2 
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12. Thinking back to the 2016 presidential election, did you vote for Hillary Clinton, Donald Trump, or did you not vote in the  

presidential election? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             223   161    24    79    47   179    24   108    78    26   128    53    49   131   170    26    86    70   159    40 

                             45    79    11    95    80    80    10    58    42    26    85    19    22    68    72    12    82    63    76    17 

 

Donald Trump                204    15   171     -     5    13   182    43    81    67     4   190   151    28    35   154     7    27    21   165 

                             41     7    80           8     6    79    23    44    66     3    67    67    15    15    72     7    24    10    68 

 

Someone else                 27    13     9     -     2    13     8    14     9     1     8    15    10    13     9    14     1     5    10    14 

                              5     6     4           3     6     3     8     5     1     5     5     4     7     4     7     1     4     5     6 

 

Did not vote                 26    10     4     2     5    12     8    11     9     5     8    14     7    14    15    10     8     6    11    13 

                              5     5     2     2     8     5     3     6     5     5     5     5     3     7     6     5     8     5     5     5 

 

Undecided                     8     3     2     2     -     4     2     4     3     -     3     3     2     5     5     2     2     2     4     3 

                              2     1     1     2           2     1     2     2           2     1     1     3     2     1     2     2     2     1 

 

Refused                      12     3     5     -     -     2     5     5     4     2     -     8     6     1     3     7     1     2     3     6 

                              2     1     2                 1     2     3     2     2           3     3     1     1     3     1     2     1     2 
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13. Today, do you feel good about voting for Donald Trump or do you regret voting for Donald Trump? 
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THOSE WHO VOTED FOR         204    15   171     -     5    13   182    43    81    67     4   190   151    28    35   154     7    27    21   165 

TRUMP                       100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Feel Good                   168     9   144     -     3     8   156    32    71    54     3   156   129    20    24   134     3    20    15   142 

                             82    60    84          60    62    86    74    88    81    75    82    85    71    69    87    43    74    71    86 

 

Regret                       12     2    10     -     1     2    10     3     3     6     1    11     9     2     5     7     3     2     4     8 

                              6    13     6          20    15     5     7     4     9    25     6     6     7    14     5    43     7    19     5 

 

Undecided                    24     4    17     -     1     3    16     8     7     7     -    23    13     6     6    13     1     5     2    15 

                             12    27    10          20    23     9    19     9    10          12     9    21    17     8    14    19    10     9 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q14 Page 144 

 

 

 

 

14. Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump is doing as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     185    17   149     1     5    11   165    39    76    60     4   173   142    25    31   143     6    23    19   152 

                             37     8    69     1     8     5    72    21    41    59     3    61    63    13    13    67     6    21     9    63 

 

Disapprove                  275   180    45    81    51   202    41   130    95    35   141    83    64   158   194    50    93    84   177    68 

                             55    88    21    98    86    91    18    70    52    35    93    29    28    82    82    23    89    75    85    28 

 

Undecided                    37     6    21     1     3    10    22    14    12     6     6    27    18     9    11    19     5     5    12    20 

                              7     3    10     1     5     4    10     8     7     6     4    10     8     5     5     9     5     4     6     8 

 

Refused                       3     2     -     -     -     -     1     2     1     -     -     -     1     -     1     1     1     -     -     1 

                              1     1                             *     1     1                       *           *     *     1                 * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q15 Page 145 

 

 

 

 

15. Do you approve or disapprove of the job that Terry McAuliffe is doing as governor? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     205   205     -    66    35   168    20   113    66    21   107    63    51   118   145    38    55    75   141    46 

                             41   100          80    59    75     9    61    36    21    71    22    23    61    61    18    52    67    68    19 

 

Disapprove                  215     -   215     7    12    20   184    48    84    66    22   178   143    40    49   154    23    25    35   162 

                             43         100     8    20     9    80    26    46    65    15    63    64    21    21    72    22    22    17    67 

 

Undecided                    76     -     -    10    12    34    25    23    33    13    22    40    29    34    43    21    27    12    32    31 

                             15                12    20    15    11    12    18    13    15    14    13    18    18    10    26    11    15    13 

 

Refused                       4     -     -     -     -     1     -     1     1     1     -     2     2     -     -     -     -     -     -     2 

                              1                             *           1     1     1           1     1                                         1 
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16. Donald Trump 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     1     - 

                              *     *           1           *                       1     1                       *           1           *       

 

Favorable                   196    16   157     -     6    11   174    42    80    63     3   184   147    27    34   149     6    26    20   161 

                             39     8    73          10     5    76    23    43    62     2    65    65    14    14    70     6    23    10    67 

 

Unfavorable                 277   179    46    80    53   204    42   132    98    33   145    84    68   159   197    51    95    84   180    68 

                             55    87    21    96    90    91    18    71    53    33    96    30    30    83    83    24    90    75    87    28 

 

Heard of/Undecided           26     9    12     2     -     7    13    11     6     4     2    15    10     6     5    13     3     2     7    12 

                              5     4     6     2           3     6     6     3     4     1     5     4     3     2     6     3     2     3     5 
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17. Tim Kaine 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  15     6     7     5     1     6     6     3     7     3     7     5     4     4    10     5     4     4    10     4 

                              3     3     3     6     2     3     3     2     4     3     5     2     2     2     4     2     4     4     5     2 

 

Favorable                   226   164    26    68    47   193    15   127    68    21   117    68    50   134   154    43    69    69   153    51 

                             45    80    12    82    80    87     7    69    37    21    77    24    22    70    65    20    66    62    74    21 

 

Unfavorable                 199    20   163     3     7    10   182    43    87    60    11   177   139    35    40   147    14    26    25   159 

                             40    10    76     4    12     4    79    23    47    59     7    63    62    18    17    69    13    23    12    66 

 

Heard of/Undecided           60    15    19     7     4    14    26    12    22    17    16    33    32    19    33    18    18    13    20    27 

                             12     7     9     8     7     6    11     6    12    17    11    12    14    10    14     8    17    12    10    11 
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18. Mark Warner 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  12     4     3     2     3     7     2     4     6     1     4     5     3     7     9     3     5     2     9     1 

                              2     2     1     2     5     3     1     2     3     1     3     2     1     4     4     1     5     2     4     * 

 

Favorable                   252   174    45    70    47   187    44   121    87    36   117    94    77   133   163    61    71    75   160    70 

                             50    85    21    84    80    84    19    65    47    36    77    33    34    69    69    29    68    67    77    29 

 

Unfavorable                 170    14   140     4     5     9   154    41    65    50    12   148   117    28    37   121    13    24    21   134 

                             34     7    65     5     8     4    67    22    35    50     8    52    52    15    16    57    12    21    10    56 

 

Heard of/Undecided           66    13    27     7     4    20    29    19    26    14    18    36    28    24    28    28    16    11    18    36 

                             13     6    13     8     7     9    13    10    14    14    12    13    12    13    12    13    15    10     9    15 
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19. Terry McAuliffe 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  16     3     7     4     1     9     4     6     3     4     6     6     5     7    11     5     8     2     8     4 

                              3     1     3     5     2     4     2     3     2     4     4     2     2     4     5     2     8     2     4     2 

 

Favorable                   202   174    17    68    36   170    18   116    62    19   104    63    49   117   138    41    57    66   137    49 

                             40    85     8    82    61    76     8    63    34    19    69    22    22    61    58    19    54    59    66    20 

 

Unfavorable                 196    12   176     3    12    16   172    38    82    62    21   167   138    36    44   139    16    27    27   155 

                             39     6    82     4    20     7    75    21    45    61    14    59    61    19    19    65    15    24    13    64 

 

Heard of/Undecided           86    16    15     8    10    28    35    25    37    16    20    47    33    32    44    28    24    17    36    33 

                             17     8     7    10    17    13    15    14    20    16    13    17    15    17    19    13    23    15    17    14 
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20. Ralph Northam 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  27     4    13     3     3     5    18    12     9     5     6    15    16     7    13    10     8     5    10    15 

                              5     2     6     4     5     2     8     6     5     5     4     5     7     4     5     5     8     4     5     6 

 

Favorable                   216   162    26    72    45   177    26   116    69    22   116    64    50   127   156    32    70    71   149    47 

                             43    79    12    87    76    79    11    63    38    22    77    23    22    66    66    15    67    63    72    20 

 

Unfavorable                 177    14   149     3     2    11   159    34    74    58     9   160   126    26    27   142     5    22    17   146 

                             35     7    69     4     3     5    69    18    40    57     6    57    56    14    11    67     5    20     8    61 

 

Heard of/Undecided           80    25    27     5     9    30    26    23    32    16    20    44    33    32    41    29    22    14    32    33 

                             16    12    13     6    15    13    11    12    17    16    13    16    15    17    17    14    21    13    15    14 
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21. Ed Gillespie 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  10     5     2     2     1     6     3     3     4     3     3     7     4     5     5     4     3     1     7     3 

                              2     2     1     2     2     3     1     2     2     3     2     2     2     3     2     2     3     1     3     1 

 

Favorable                   195    29   145     8     4    29   154    52    74    57    16   166   135    34    45   141    15    24    29   154 

                             39    14    67    10     7    13    67    28    40    56    11    59    60    18    19    66    14    21    14    64 

 

Unfavorable                 205   135    42    60    42   154    38   101    76    21   108    66    50   119   143    39    63    69   137    46 

                             41    66    20    72    71    69    17    55    41    21    72    23    22    62    60    18    60    62    66    19 

 

Heard of/Undecided           90    36    26    13    12    34    34    29    30    20    24    44    36    34    44    29    24    18    35    38 

                             18    18    12    16    20    15    15    16    16    20    16    16    16    18    19    14    23    16    17    16 
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22. Clifford Hyra 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 279   123   119    44    34   129   126   120    98    45    82   162   120   105   126   124    49    66   116   142 

                             56    60    55    53    58    58    55    65    53    45    54    57    53    55    53    58    47    59    56    59 

 

Favorable                    19     9    10     4     1    12     7     4     7     7     8    10     8    10     8     9     4     3     7    12 

                              4     4     5     5     2     5     3     2     4     7     5     4     4     5     3     4     4     3     3     5 

 

Unfavorable                  41    15    21    10     5    17    22    10    20    10    13    25    25    15    24    17    12    11    18    20 

                              8     7    10    12     8     8    10     5    11    10     9     9    11     8    10     8    11    10     9     8 

 

Heard of/Undecided          161    58    65    25    19    65    74    51    59    39    48    86    72    62    79    63    40    32    67    67 

                             32    28    30    30    32    29    32    28    32    39    32    30    32    32    33    30    38    29    32    28 
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23. Virginia State Legislature 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     7     6     6     2    11     4     3     8     5     5    11     6     8    12     4     4     7    12     5 

                              3     3     3     7     3     5     2     2     4     5     3     4     3     4     5     2     4     6     6     2 

 

Favorable                   183    71    89    34    18    70    98    68    73    37    47   116   107    52    71   102    36    31    62   104 

                             37    35    41    41    31    31    43    37    40    37    31    41    48    27    30    48    34    28    30    43 

 

Unfavorable                 133    65    60    23    21    70    57    56    42    30    54    63    52    61    73    49    29    41    71    52 

                             27    32    28    28    36    31    25    30    23    30    36    22    23    32    31    23    28    37    34    22 

 

Heard of/Undecided          167    62    60    20    18    72    70    58    61    29    45    93    60    71    81    58    36    33    63    80 

                             33    30    28    24    31    32    31    31    33    29    30    33    27    37    34    27    34    29    30    33 
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24. U.S. Congress 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     -     2     1     -     2     2     1     1     2     -     3     -     2     2     1     2     -     3     1 

                              1           1     1           1     1     1     1     2           1           1     1     *     2           1     * 

 

Favorable                    69    28    29    15    11    31    32    33    24    10    16    42    37    21    34    30    20     9    29    32 

                             14    14    13    18    19    14    14    18    13    10    11    15    16    11    14    14    19     8    14    13 

 

Unfavorable                 337   142   152    53    39   153   161   126   126    69   112   187   156   134   155   149    61    83   143   164 

                             67    69    71    64    66    69    70    68    68    68    74    66    69    70    65    70    58    74    69    68 

 

Heard of/Undecided           90    35    32    14     9    37    34    25    33    20    23    51    32    35    46    33    22    20    33    44 

                             18    17    15    17    15    17    15    14    18    20    15    18    14    18    19    15    21    18    16    18 
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25. Do you think Governor Terry McAuliffe should run for the Democratic presidential nomination in 2020? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE DEMOCRATS     201   142    20    83    59   161    24    98    70    23   125    44    44   122   159    24    85    63   145    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          83    66     7    83     -    71     9    47    20    12    53    17    22    48    70     9    40    26    57    19 

                             41    46    35   100          44    38    48    29    52    42    39    50    39    44    38    47    41    39    53 

 

No                           59    35    12     -    59    46    10    27    24     6    30    19    12    38    47     7    23    20    44    10 

                             29    25    60         100    29    42    28    34    26    24    43    27    31    30    29    27    32    30    28 

 

Undecided                    59    41     1     -     -    44     5    24    26     5    42     8    10    36    42     8    22    17    44     7 

                             29    29     5                27    21    24    37    22    34    18    23    30    26    33    26    27    30    19 
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26. Does Senator Tim Kaine deserve to be reelected in 2018 - yes or no? 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223   168    20    71    46   223     -   125    72    18   121    66    48   135   165    35    69    78   157    47 

                             45    82     9    86    78   100          68    39    18    80    23    21    70    70    16    66    70    75    20 

 

No                          229    20   184     9    10     -   229    47   100    69    21   195   161    40    51   161    22    29    36   178 

                             46    10    86    11    17         100    25    54    68    14    69    72    21    22    76    21    26    17    74 

 

Undecided                    42    17     9     3     3     -     -    12    12    11     9    20    15    16    19    17    13     5    14    15 

                              8     8     4     4     5                 6     7    11     6     7     7     8     8     8    12     4     7     6 

 

Refused                       6     -     2     -     -     -     -     1     -     3     -     2     1     1     2     -     1     -     1     1 

                              1           1                             1           3           1     *     1     1           1           *     * 
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27. Over the past four years do you feel that the economy in Virginia, in general, has improved, stayed the same or has it gotten  

worse? 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved                    185   113    48    47    27   125    47   185     -     -    79    79    60    94   101    62    47    44    99    63 

                             37    55    22    57    46    56    21   100                52    28    27    49    43    29    45    39    48    26 

 

Stayed The Same             184    66    84    20    24    72   100     -   184     -    48   110    94    61    84    86    34    42    72    98 

                             37    32    39    24    41    32    44         100          32    39    42    32    35    40    32    38    35    41 

 

Gotten Worse                101    21    66    12     6    18    69     -     -   101    17    78    63    24    38    57    18    19    29    67 

                             20    10    31    14    10     8    30               100    11    28    28    13    16    27    17    17    14    28 

 

Undecided                    28     5    16     4     2     8    13     -     -     -     7    16     8    13    14     8     6     7     8    13 

                              6     2     7     5     3     4     6                       5     6     4     7     6     4     6     6     4     5 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *                                                                                                       
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28. Do you think Confederate statues should be removed from public spaces? 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - Remove                151   107    22    53    30   121    21    79    48    17   151     -    35    94   117    20    59    49   109    26 

                             30    52    10    64    51    54     9    43    26    17   100          16    49    49     9    56    44    52    11 

 

No – Keep them up           283    63   178    17    19    66   195    79   110    78     -   283   172    75    84   178    26    52    61   199 

                             57    31    83    20    32    30    85    43    60    77         100    76    39    35    84    25    46    29    83 

 

Undecided                    59    33    12    13     9    35    11    25    24     5     -     -    17    23    34    14    18    11    35    15 

                             12    16     6    16    15    16     5    14    13     5                 8    12    14     7    17    10    17     6 

 

Refused                       7     2     3     -     1     1     2     2     2     1     -     -     1     -     2     1     2     -     3     1 

                              1     1     1           2     *     1     1     1     1                 *           1     *     2           1     * 
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29. Do you support or oppose drilling for oil and gas off Virginia´s shores? 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     225    51   143    22    12    48   161    60    94    63    35   172   225     -    65   145    25    37    54   154 

                             45    25    67    27    20    22    70    32    51    62    23    61   100          27    68    24    33    26    64 

 

Oppose                      192   118    40    48    38   135    40    94    61    24    94    75     -   192   127    45    55    59   115    54 

                             38    58    19    58    64    61    17    51    33    24    62    27         100    54    21    52    53    55    22 

 

Undecided                    77    35    29    13     8    40    27    29    28    13    22    36     -     -    42    23    22    16    37    33 

                             15    17    13    16    14    18    12    16    15    13    15    13                18    11    21    14    18    14 

 

Refused                       6     1     3     -     1     -     1     2     1     1     -     -     -     -     3     -     3     -     2     - 

                              1     *     1           2           *     1     1     1                             1           3           1       
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30. Should Virginia´s minimum wage be increased to $15/hour? 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         237   145    49    70    47   165    51   101    84    38   117    84    65   127   237     -   105   112   150    61 

                             47    71    23    84    80    74    22    55    46    38    77    30    29    66   100         100   100    72    25 

 

No                          213    38   154     9     7    35   161    62    86    57    20   178   145    45     -   213     -     -    38   159 

                             43    19    72    11    12    16    70    34    47    56    13    63    64    23         100                18    66 

 

Undecided                    46    21    10     3     5    22    16    20    13     6    13    20    14    20     -     -     -     -    18    21 

                              9    10     5     4     8    10     7    11     7     6     9     7     6    10                             9     9 

 

Refused                       4     1     2     1     -     1     1     2     1     -     1     1     1     -     -     -     -     -     2     - 

                              1     *     1     1           *     *     1     1           1     *     *                                   1       
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31. Would you support an increase to $20/hour? 
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THOSE WHO SUPPORT $15/HR    237   145    49    70    47   165    51   101    84    38   117    84    65   127   237     -   105   112   150    61 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100 

 

Yes                         105    55    23    40    23    69    22    47    34    18    59    26    25    55   105     -   105     -    75    20 

                             44    38    47    57    49    42    43    47    40    47    50    31    38    43    44         100          50    33 

 

No                          112    75    25    26    20    78    29    44    42    19    49    52    37    59   112     -     -   112    62    38 

                             47    52    51    37    43    47    57    44    50    50    42    62    57    46    47               100    41    62 

 

Undecided                    19    14     1     4     4    18     -    10     8     1     9     6     2    13    19     -     -     -    13     3 

                              8    10     2     6     9    11          10    10     3     8     7     3    10     8                       9     5 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     1                                                                 2           *                               
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32. Should undocumented immigrants who are high school graduates qualify for in-state college tuition benefits? 
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Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         208   141    35    57    44   157    36    99    72    29   109    61    54   115   150    38    75    62   208     - 

                             42    69    16    69    75    70    16    54    39    29    72    22    24    60    63    18    71    55   100       

 

No                          241    46   162    19    10    47   178    63    98    67    26   199   154    54    61   159    20    38     -   241 

                             48    22    75    23    17    21    78    34    53    66    17    70    68    28    26    75    19    34         100 

 

Undecided                    45    16    16     7     5    19    14    21    14     4    16    22    15    23    24    15     9    12     -     - 

                              9     8     7     8     8     9     6    11     8     4    11     8     7    12    10     7     9    11             

 

Refused                       6     2     2     -     -     -     1     2     -     1     -     1     2     -     2     1     1     -     -     - 

                              1     1     1                       *     1           1           *     1           1     *     1                   
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, or very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Liberal                 25    22     3    14     9    20     4    19     5     1    18     6     5    19    21     2    11     8    17     5 

                              5    11     1    17    15     9     2    10     3     1    12     2     2    10     9     1    10     7     8     2 

 

Liberal                      93    63    13    27    18    72    14    48    27    15    58    24    18    58    66    19    28    33    68    18 

                             19    31     6    33    31    32     6    26    15    15    38     8     8    30    28     9    27    29    33     7 

 

Moderate                    175    90    53    26    25    99    53    72    69    26    57    81    59    81    95    57    43    43    86    70 

                             35    44    25    31    42    44    23    39    38    26    38    29    26    42    40    27    41    38    41    29 

 

Conservative                113    17    80     7     3    17    91    27    50    31     9    97    83    18    29    77    11    16    22    84 

                             23     8    37     8     5     8    40    15    27    31     6    34    37     9    12    36    10    14    11    35 

 

Very Conservative            66     6    55     4     1     6    57    12    25    26     6    60    55     4    11    51     3     8     6    55 

                             13     3    26     5     2     3    25     6    14    26     4    21    24     2     5    24     3     7     3    23 

 

Undecided                    24     5     9     5     3     9     8     6     6     2     3    14     3    12    14     5     8     4     9     7 

                              5     2     4     6     5     4     3     3     3     2     2     5     1     6     6     2     8     4     4     3 

 

Refused                       4     2     2     -     -     -     2     1     2     -     -     1     2     -     1     2     1     -     -     2 

                              1     1     1                       1     1     1                 *     1           *     1     1                 1 
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34. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         250    95   120    38    30   103   125    86    95    56    69   156   125    89   105   118    43    51    91   135 

                             50    46    56    46    51    46    55    46    52    55    46    55    56    46    44    55    41    46    44    56 

 

No                          241   108    92    45    28   119   103    97    88    43    81   125    99   101   127    95    61    60   116   105 

                             48    53    43    54    47    53    45    52    48    43    54    44    44    53    54    45    58    54    56    44 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                         1                                                                         

 

Refused                       6     2     3     -     1     1     1     1     1     2     1     2     1     2     5     -     1     1     1     1 

                              1     1     1           2     *     *     1     1     2     1     1     *     1     2           1     1     *     * 
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35. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    32    31    16    11    31    30    26    22    16    23    32    29    25    38    25    18    18    33    29 

                             14    16    14    19    19    14    13    14    12    16    15    11    13    13    16    12    17    16    16    12 

 

No                          421   170   181    67    47   189   198   157   158    84   126   248   195   163   192   188    85    91   173   210 

                             84    83    84    81    80    85    86    85    86    83    83    88    87    85    81    88    81    81    83    87 

 

Undecided                     6     1     -     -     -     2     -     1     3     -     1     2     -     3     3     -     1     2     1     1 

                              1     *                       1           1     2           1     1           2     1           1     2     *     * 

 

Refused                       5     2     3     -     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     4     -     1     1     1     1 

                              1     1     1           2     *     *     1     1     1     1     *     *     1     2           1     1     *     * 
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269    84   149    29    25    90   156    93    91    70    50   190   158    78    91   156    34    52    87   162 

                             54    41    69    35    42    40    68    50    49    69    33    67    70    41    38    73    32    46    42    67 

 

No                          212   119    53    54    33   132    62    88    88    27   100    81    56   112   142    48    70    59   120    68 

                             42    58    25    65    56    59    27    48    48    27    66    29    25    58    60    23    67    53    58    28 

 

Undecided                     7     -     4     -     -     -     4     1     1     2     -     5     4     1     -     3     -     -     -     5 

                              1           2                       2     1     1     2           2     2     1           1                       2 

 

Refused                      12     2     9     -     1     1     7     3     4     2     1     7     7     1     4     6     1     1     1     6 

                              2     1     4           2     *     3     2     2     2     1     2     3     1     2     3     1     1     *     2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q37 Page 167 

 

 

 

 

37. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $60,000 per year      140    61    58    35    18    62    67    42    52    35    38    86    57    60    77    51    43    31    60    68 

                             28    30    27    42    31    28    29    23    28    35    25    30    25    31    32    24    41    28    29    28 

 

Under $100,000 per year      98    35    47    20     6    41    51    33    39    20    34    52    47    36    50    42    21    24    42    50 

                             20    17    22    24    10    18    22    18    21    20    23    18    21    19    21    20    20    21    20    21 

 

Under $140,000 per year      89    39    39     7    14    41    41    32    35    17    22    53    49    26    29    50     7    20    35    45 

                             18    19    18     8    24    18    18    17    19    17    15    19    22    14    12    23     7    18    17    19 

 

$140,000 or OVER            106    41    49    13    12    49    47    54    32    18    43    54    46    49    49    48    20    26    47    47 

                             21    20    23    16    20    22    21    29    17    18    28    19    20    26    21    23    19    23    23    20 

 

Undecided                    26     9     5     3     5    12     8     6    15     3     9    12    10     8    15     5     9     3    12    10 

                              5     4     2     4     8     5     3     3     8     3     6     4     4     4     6     2     9     3     6     4 

 

Refused                      41    20    17     5     4    18    15    18    11     8     5    26    16    13    17    17     5     8    12    21 

                              8    10     8     6     7     8     7    10     6     8     3     9     7     7     7     8     5     7     6     9 
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38. How important is religion in your life? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             STATEWIDE POLITICIANS & ISSUES                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 McAULIFFE                                              REMOVE                                          COLLEGE   

                                    JOB      McAULIFFE   RE-ELECT                     CONFEDERATE   OIL/GAS   $15 MINIMUM $20 MINIMUM TUITION FOR 

                                 APPROVAL   PRES. 2020     KAINE    STATE OF ECONOMY    STATUES    DRILLING      WAGE        WAGE     IMMIGRANTS  

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      DIS                                                                                                         

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   IMPRV SAME  WORSE  YES   NO   SPPRT OPPSE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   205   215    83    59   223   229   185   184   101   151   283   225   192   237   213   105   112   208   241 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              309   119   144    51    33   123   157    99   117    72    85   189   157    93   148   133    68    69   118   162 

                             62    58    67    61    56    55    69    54    64    71    56    67    70    48    62    62    65    62    57    67 

 

Somewhat important          102    41    50    16    19    48    47    44    39    16    30    56    42    51    46    46    20    23    51    47 

                             20    20    23    19    32    22    21    24    21    16    20    20    19    27    19    22    19    21    25    20 

 

Not very important           42    22    12    10     4    24    14    20    15     6    20    17    13    24    23    17     9    13    22    13 

                              8    11     6    12     7    11     6    11     8     6    13     6     6    13    10     8     9    12    11     5 

 

Not at all important         34    20     7     5     3    24     8    18    11     4    14    16     9    21    16    13     7     6    14    15 

                              7    10     3     6     5    11     3    10     6     4     9     6     4    11     7     6     7     5     7     6 

 

Undecided                     8     1     -     1     -     3     2     3     1     2     1     4     2     2     3     3     1     1     2     3 

                              2     *           1           1     1     2     1     2     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Refused                       5     2     2     -     -     1     1     1     1     1     1     1     2     1     1     1     -     -     1     1 

                              1     1     1                 *     *     1     1     1     1     *     1     1     *     *                 *     * 
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4. Do you think things in the country are generally going in the right direction or do you think things have gotten off on the  

wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right Direction               138       7     116       4       6     107       2       7     116      16       6     116      17 

                                28       3      57      15      23      64      17      29      63       6      16      59       6 

 

 Wrong Track                   315     207      62      20      16      42      10      10      46     250      18      54     251 

                                63      93      30      74      62      25      83      42      25      91      49      28      91 

 

 Undecided                      44       9      24       3       4      17       -       7      21       9      13      24       9 

                                 9       4      12      11      15      10              29      11       3      35      12       3 

 

 Refused                         3       -       2       -       -       2       -       -       2       -       -       2       - 

                                 1               1                       1                       1                       1         
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5. Do you think things in the Commonwealth of Virginia are generally going in the right direction or do you think things have  

gotten off on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right Direction               185     115      39      12      11      33       1       5      38     137       9      39     139 

                                37      52      19      44      42      20       8      21      21      50      24      20      50 

 

 Wrong Track                   230      63     139       9      11     114      11      14     120      90      19     128      90 

                                46      28      68      33      42      68      92      58      65      33      51      65      32 

 

 Undecided                      85      45      26       6       4      21       -       5      27      48       9      29      48 

                                17      20      13      22      15      13              21      15      17      24      15      17 

 

 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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6. For governor, there are three candidates listed on your ballot in the following order:  Democrat Ralph Northam, Republican Ed  

Gillespie, and Libertarian Clifford Hyra.  At this point, for whom will you vote:  Northam, Gillespie, or Hyra? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Ralph Northam        230     206       3       8      10       1       2       -       3     220       6       3     221 

                                46      92       1      30      38       1      17               2      80      16       2      80 

 

 Republican Ed Gillespie       201       5     178       8       6     157       5      16     163      19      19     170      21 

                                40       2      87      30      23      93      42      67      88       7      51      87       8 

 

 Libertarian Clifford            9       -       3       3       3       1       1       1       2       5       2       2       5 

 Hyra                            2               1      11      12       1       8       4       1       2       5       1       2 

 

 Undecided                      56      12      19       8       7       9       4       6      16      29      10      20      29 

                                11       5       9      30      27       5      33      25       9      11      27      10      10 

 

 Refused                         4       -       1       -       -       -       -       1       1       2       -       1       1 

                                 1               *                                       4       1       1               1       * 
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7. If you were standing in the voting booth right now, who would you vote or lean toward - Northam, Gillespie, or Hyra? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO ARE UNDECIDED        56      12      19       8       7       9       4       6      16      29      10      20      29 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Ralph Northam          7       3       3       -       1       -       1       2       1       4       2       2       5 

                                13      25      16              14              25      33       6      14      20      10      17 

 

 Republican Ed Gillespie        16       -      10       2       2       7       1       2       8       4       4      11       2 

                                29              53      25      29      78      25      33      50      14      40      55       7 

 

 Libertarian Clifford            2       2       -       -       -       -       -       -       -       2       -       -       2 

 Hyra                            4      17                                                               7                       7 

 

 Undecided                      30       7       6       6       4       2       2       2       7      19       3       6      20 

                                54      58      32      75      57      22      50      33      44      66      30      30      69 

 

 Refused                         1       -       -       -       -       -       -       -       -       -       1       1       - 

                                 2                                                                              10       5         
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Governor Total 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Ralph Northam        237     209       6       8      11       1       3       2       4     224       8       5     226 

                                47      94       3      30      42       1      25       8       2      81      22       3      82 

 

 Republican Ed Gillespie       217       5     188      10       8     164       6      18     171      23      23     181      23 

                                43       2      92      37      31      98      50      75      92       8      62      92       8 

 

 Libertarian Clifford           11       2       3       3       3       1       1       1       2       7       2       2       7 

 Hyra                            2       1       1      11      12       1       8       4       1       3       5       1       3 

 

 Undecided                      30       7       6       6       4       2       2       2       7      19       3       6      20 

                                 6       3       3      22      15       1      17       8       4       7       8       3       7 

 

 Refused                         5       -       1       -       -       -       -       1       1       2       1       2       1 

                                 1               *                                       4       1       1       3       1       * 
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8. Who would be your second choice - Northam or Gillespie? 
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                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO WOULD VOTE           11       2       3       3       3       1       1       1       2       7       2       2       7 

 HYRA                          100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Ralph Northam          4       2       -       1       1       -       -       -       -       4       -       -       4 

                                36     100              33      33                                      57                      57 

 

 Republican Ed Gillespie         5       -       3       1       1       1       1       1       2       2       1       2       2 

                                45             100      33      33     100     100     100     100      29      50     100      29 

 

 Undecided                       2       -       -       1       1       -       -       -       -       1       1       -       1 

                                18                      33      33                                      14      50              14 

 

 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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9. Which of the following issues matters most as you decide to vote for governor? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Taxes                          60      15      39       2       2      34       3       2      38      18       3      37      21 

                                12       7      19       7       8      20      25       8      21       7       8      19       8 

 

 Education                      74      45      15       5       8      12       1       2      14      53       7      18      52 

                                15      20       7      19      31       7       8       8       8      19      19       9      19 

 

 Economy/Jobs                  143      42      84       4       7      70       4      10      73      58      11      77      59 

                                29      19      41      15      27      42      33      42      39      21      30      39      21 

 

 Healthcare                    131      84      28       6       7      22       4       2      25     101       5      27      98 

                                26      38      14      22      27      13      33       8      14      37      14      14      35 

 

 Transportation                 17       6       6       4       -       4       -       2       4      10       3       7       9 

                                 3       3       3      15               2               8       2       4       8       4       3 

 

 Other (Write-in)               60      21      28       5       2      25       -       3      28      25       6      26      28 

                                12       9      14      19       8      15              13      15       9      16      13      10 

 

 Undecided                      13       9       3       1       -       1       -       2       2       9       2       3       9 

                                 3       4       1       4               1               8       1       3       5       2       3 

 

 Refused                         2       1       1       -       -       -       -       1       1       1       -       1       1 

                                 *       *       *                                       4       1       *               1       * 
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10. For lieutenant governor, the candidates are Democrat Justin Fairfax and Republican Jill Vogel.  At this point, for whom will  

you vote:  Fairfax or Vogel? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Justin Fairfax       221     192       7       7      12       5       2       -       8     205       7       4     211 

                                44      86       3      26      46       3      17               4      75      19       2      76 

 

 Republican Jill Vogel         200      10     172       8       6     148       8      16     155      28      17     163      29 

                                40       4      84      30      23      88      67      67      84      10      46      83      10 

 

 Undecided                      68      18      23      10       8      15       2       6      20      36      11      26      32 

                                14       8      11      37      31       9      17      25      11      13      30      13      12 

 

 Refused                        11       3       2       2       -       -       -       2       2       6       2       3       5 

                                 2       1       1       7                               8       1       2       5       2       2 
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11. For attorney general, the candidates are Democrat Mark Herring and Republican John Adams.  At this point, for whom will you  

vote:  Herring or Adams? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Mark Herring         219     192       6       8      10       3       3       -       4     205       9       3     210 

                                44      86       3      30      38       2      25               2      75      24       2      76 

 

 Republican John Adams         210      10     175      10      11     151       7      17     163      30      17     169      30 

                                42       4      86      37      42      90      58      71      88      11      46      86      11 

 

 Undecided                      63      18      22       9       5      14       2       6      17      35      10      22      33 

                                13       8      11      33      19       8      17      25       9      13      27      11      12 

 

 Refused                         8       3       1       -       -       -       -       1       1       5       1       2       4 

                                 2       1       *                                       4       1       2       3       1       1 
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12. Thinking back to the 2016 presidential election, did you vote for Hillary Clinton, Donald Trump, or did you not vote in the  

presidential election? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Hillary Clinton               223     223       -       -       -       -       -       -       3     213       6       4     213 

                                45     100                                                       2      77      16       2      77 

 

 Donald Trump                  204       -     204       -       -     168      12      24     169      20      15     178      18 

                                41             100                     100     100     100      91       7      41      91       6 

 

 Someone else                   27       -       -      27       -       -       -       -       -      20       7       -      21 

                                 5                     100                                               7      19               8 

 

 Did not vote                   26       -       -       -      26       -       -       -       9      14       3       8      16 

                                 5                             100                               5       5       8       4       6 

 

 Undecided                       8       -       -       -       -       -       -       -       2       5       1       1       6 

                                 2                                                               1       2       3       1       2 

 

 Refused                        12       -       -       -       -       -       -       -       2       3       5       5       3 

                                 2                                                               1       1      14       3       1 
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13. Today, do you feel good about voting for Donald Trump or do you regret voting for Donald Trump? 
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                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO VOTED FOR           204       -     204       -       -     168      12      24     169      20      15     178      18 

 TRUMP                         100             100                     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Feel Good                     168       -     168       -       -     168       -       -     154       8       6     157       7 

                                82              82                     100                      91      40      40      88      39 

 

 Regret                         12       -      12       -       -       -      12       -       3       9       -       2      10 

                                 6               6                             100               2      45               1      56 

 

 Undecided                      24       -      24       -       -       -       -      24      12       3       9      19       1 

                                12              12                                     100       7      15      60      11       6 

 

 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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14. Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump is doing as president? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       185       3     169       -       9     154       3      12     185       -       -     174       7 

                                37       1      83              35      92      25      50     100                      89       3 

 

 Disapprove                    275     213      20      20      14       8       9       3       -     275       -       6     264 

                                55      96      10      74      54       5      75      13             100               3      95 

 

 Undecided                      37       6      15       7       3       6       -       9       -       -      37      16       6 

                                 7       3       7      26      12       4              38                     100       8       2 

 

 Refused                         3       1       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 1       *                                                                                         
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15. Do you approve or disapprove of the job that Terry McAuliffe is doing as governor? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       205     161      15      13      10       9       2       4      17     180       6      16     179 

                                41      72       7      48      38       5      17      17       9      65      16       8      65 

 

 Disapprove                    215      24     171       9       4     144      10      17     149      45      21     157      46 

                                43      11      84      33      15      86      83      71      81      16      57      80      17 

 

 Undecided                      76      36      17       5      12      15       -       2      18      48      10      22      50 

                                15      16       8      19      46       9               8      10      17      27      11      18 

 

 Refused                         4       2       1       -       -       -       -       1       1       2       -       1       2 

                                 1       1       *                                       4       1       1               1       1 
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16. Donald Trump 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     1       1       -       -       -       -       -       -       -       1       -       -       - 

                                 *       *                                                               *                         

 

 Favorable                     196       4     178       -       8     157       2      19     174       6      16     196       - 

                                39       2      87              31      93      17      79      94       2      43     100         

 

 Unfavorable                   277     213      18      21      16       7      10       1       7     264       6       -     277 

                                55      96       9      78      62       4      83       4       4      96      16             100 

 

 Heard of/Undecided             26       5       8       6       2       4       -       4       4       4      15       -       - 

                                 5       2       4      22       8       2              17       2       1      41                 
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17. Tim Kaine 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                    15       7       5       -       3       4       1       -       6       9       -       6       9 

                                 3       3       2              12       2       8               3       3               3       3 

 

 Favorable                     226     182      10      16      11       6       2       2      10     202      12      11     204 

                                45      82       5      59      42       4      17       8       5      73      32       6      74 

 

 Unfavorable                   199       9     168      11       6     146       7      15     150      32      17     158      31 

                                40       4      82      41      23      87      58      63      81      12      46      81      11 

 

 Heard of/Undecided             60      25      21       -       6      12       2       7      19      32       8      21      33 

                                12      11      10              23       7      17      29      10      12      22      11      12 
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18. Mark Warner 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                    12       4       2       1       4       2       -       -       4       8       -       4       8 

                                 2       2       1       4      15       1                       2       3               2       3 

 

 Favorable                     252     181      35      18      11      29       5       1      31     206      13      34     206 

                                50      81      17      67      42      17      42       4      17      75      35      17      74 

 

 Unfavorable                   170      15     137       5       8     117       6      14     125      28      17     130      30 

                                34       7      67      19      31      70      50      58      68      10      46      66      11 

 

 Heard of/Undecided             66      23      30       3       3      20       1       9      25      33       7      28      33 

                                13      10      15      11      12      12       8      38      14      12      19      14      12 
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19. Terry McAuliffe 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                    16       8       3       2       2       3       -       -       4      10       2       4      11 

                                 3       4       1       7       8       2                       2       4       5       2       4 

 

 Favorable                     202     159      16      12       9      11       2       3      17     178       5      17     179 

                                40      71       8      44      35       7      17      13       9      65      14       9      65 

 

 Unfavorable                   196      20     158       8       3     137       6      15     141      34      21     150      36 

                                39       9      77      30      12      82      50      63      76      12      57      77      13 

 

 Heard of/Undecided             86      36      27       5      12      17       4       6      23      53       9      25      51 

                                17      16      13      19      46      10      33      25      12      19      24      13      18 
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20. Ralph Northam 
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                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                    27      12      10       3       1      10       -       -      12      14       -      12      13 

                                 5       5       5      11       4       6                       6       5               6       5 

 

 Favorable                     216     176      16      10      11       7       3       6      13     196       7      15     198 

                                43      79       8      37      42       4      25      25       7      71      19       8      71 

 

 Unfavorable                   177       7     150       9       6     131       6      13     136      22      19     143      23 

                                35       3      74      33      23      78      50      54      74       8      51      73       8 

 

 Heard of/Undecided             80      28      28       5       8      20       3       5      24      43      11      26      43 

                                16      13      14      19      31      12      25      21      13      16      30      13      16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q21 Page 193 

 

 

 

 

21. Ed Gillespie 
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                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                    10       7       1       1       -       1       -       -       1       7       2       2       7 

                                 2       3       *       4               1                       1       3       5       1       3 

 

 Favorable                     195      14     157      11      10     143       3      11     148      33      14     153      35 

                                39       6      77      41      38      85      25      46      80      12      38      78      13 

 

 Unfavorable                   205     166      20       9       7      10       5       5      13     182      10      16     184 

                                41      74      10      33      27       6      42      21       7      66      27       8      66 

 

 Heard of/Undecided             90      36      26       6       9      14       4       8      23      53      11      25      51 

                                18      16      13      22      35       8      33      33      12      19      30      13      18 
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22. Clifford Hyra 
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                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                   279     124     116      16      14     102       2      12     107     153      19     116     151 

                                56      56      57      59      54      61      17      50      58      56      51      59      55 

 

 Favorable                      19       7       7       2       1       6       -       1       8      10       1       6      11 

                                 4       3       3       7       4       4               4       4       4       3       3       4 

 

 Unfavorable                    41      22      15       1       2       9       5       1      14      26       1      13      27 

                                 8      10       7       4       8       5      42       4       8       9       3       7      10 

 

 Heard of/Undecided            161      70      66       8       9      51       5      10      56      86      16      61      88 

                                32      31      32      30      35      30      42      42      30      31      43      31      32 
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23. Virginia State Legislature 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                    17      10       5       1       1       4       1       -       4      13       -       3      14 

                                 3       4       2       4       4       2       8               2       5               2       5 

 

 Favorable                     183      68      87      10       8      72       4      11      82      87      13      86      87 

                                37      30      43      37      31      43      33      46      44      32      35      44      31 

 

 Unfavorable                   133      69      50       5       7      40       6       4      41      85       7      43      85 

                                27      31      25      19      27      24      50      17      22      31      19      22      31 

 

 Heard of/Undecided            167      76      62      11      10      52       1       9      58      90      17      64      91 

                                33      34      30      41      38      31       8      38      31      33      46      33      33 
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24. U.S. Congress 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     4       2       1       1       -       1       -       -       1       3       -       1       3 

                                 1       1       *       4               1                       1       1               1       1 

 

 Favorable                      69      27      30       7       4      22       3       5      29      35       5      28      36 

                                14      12      15      26      15      13      25      21      16      13      14      14      13 

 

 Unfavorable                   337     157     144      13      13     120       8      16     123     191      21     136     193 

                                67      70      71      48      50      71      67      67      66      69      57      69      70 

 

 Heard of/Undecided             90      37      29       6       9      25       1       3      32      46      11      31      45 

                                18      17      14      22      35      15       8      13      17      17      30      16      16 
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25. Do you think Governor Terry McAuliffe should run for the Democratic presidential nomination in 2020? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO ARE DEMOCRATS       201     181       5       3       9       3       1       1       6     188       6       7     189 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            83      79       -       -       2       -       -       -       1      81       1       -      80 

                                41      44                      22                              17      43      17              42 

 

 No                             59      47       5       2       5       3       1       1       5      51       3       6      53 

                                29      26     100      67      56     100     100     100      83      27      50      86      28 

 

 Undecided                      59      55       -       1       2       -       -       -       -      56       2       1      56 

                                29      30              33      22                                      30      33      14      30 
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26. Does Senator Tim Kaine deserve to be reelected in 2018 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           223     179      13      13      12       8       2       3      11     202      10      11     204 

                                45      80       6      48      46       5      17      13       6      73      27       6      74 

 

 No                            229      24     182       8       8     156      10      16     165      41      22     174      42 

                                46      11      89      30      31      93      83      67      89      15      59      89      15 

 

 Undecided                      42      19       7       6       6       3       -       4       7      29       5      10      29 

                                 8       9       3      22      23       2              17       4      11      14       5      10 

 

 Refused                         6       1       2       -       -       1       -       1       2       3       -       1       2 

                                 1       *       1                       1               4       1       1               1       1 
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27. Over the past four years do you feel that the economy in Virginia, in general, has improved, stayed the same or has it gotten  

worse? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Improved                      185     108      43      14      11      32       3       8      39     130      14      42     132 

                                37      48      21      52      42      19      25      33      21      47      38      21      48 

 

 Stayed The Same               184      78      81       9       9      71       3       7      76      95      12      80      98 

                                37      35      40      33      35      42      25      29      41      35      32      41      35 

 

 Gotten Worse                  101      26      67       1       5      54       6       7      60      35       6      63      33 

                                20      12      33       4      19      32      50      29      32      13      16      32      12 

 

 Undecided                      28      11      12       3       1      10       -       2       9      14       5      11      14 

                                 6       5       6      11       4       6               8       5       5      14       6       5 

 

 Refused                         2       -       1       -       -       1       -       -       1       1       -       -       - 

                                 *               *                       1                       1       *                         
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28. Do you think Confederate statues should be removed from public spaces? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes - Remove                  151     128       4       8       8       3       1       -       4     141       6       3     145 

                                30      57       2      30      31       2       8               2      51      16       2      52 

 

 No – Keep them up             283      53     190      15      14     156      11      23     173      83      27     184      84 

                                57      24      93      56      54      93      92      96      94      30      73      94      30 

 

 Undecided                      59      40       9       4       4       8       -       1       7      47       4       9      45 

                                12      18       4      15      15       5               4       4      17      11       5      16 

 

 Refused                         7       2       1       -       -       1       -       -       1       4       -       -       3 

                                 1       1       *                       1                       1       1                       1 
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29. Do you support or oppose drilling for oil and gas off Virginia´s shores? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       225      49     151      10       7     129       9      13     142      64      18     147      68 

                                45      22      74      37      27      77      75      54      77      23      49      75      25 

 

 Oppose                        192     131      28      13      14      20       2       6      25     158       9      27     159 

                                38      59      14      48      54      12      17      25      14      57      24      14      57 

 

 Undecided                      77      41      24       4       5      18       1       5      17      50      10      22      48 

                                15      18      12      15      19      11       8      21       9      18      27      11      17 

 

 Refused                         6       2       1       -       -       1       -       -       1       3       -       -       2 

                                 1       1       *                       1                       1       1                       1 
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30. Should Virginia´s minimum wage be increased to $15/hour? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           237     170      35       9      15      24       5       6      31     194      11      34     197 

                                47      76      17      33      58      14      42      25      17      71      30      17      71 

 

 No                            213      26     154      14      10     134       7      13     143      50      19     149      51 

                                43      12      75      52      38      80      58      54      77      18      51      76      18 

 

 Undecided                      46      26      13       4       1       9       -       4      10      30       6      12      28 

                                 9      12       6      15       4       5              17       5      11      16       6      10 

 

 Refused                         4       1       2       -       -       1       -       1       1       1       1       1       1 

                                 1       *       1                       1               4       1       *       3       1       * 
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31. Would you support an increase to $20/hour? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO SUPPORT $15/HR      237     170      35       9      15      24       5       6      31     194      11      34     197 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           105      86       7       1       8       3       3       1       6      93       5       6      95 

                                44      51      20      11      53      13      60      17      19      48      45      18      48 

 

 No                            112      70      27       5       6      20       2       5      23      84       5      26      84 

                                47      41      77      56      40      83      40      83      74      43      45      76      43 

 

 Undecided                      19      14       1       2       1       1       -       -       2      16       1       2      17 

                                 8       8       3      22       7       4                       6       8       9       6       9 

 

 Refused                         1       -       -       1       -       -       -       -       -       1       -       -       1 

                                 *                      11                                               1                       1 
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32. Should undocumented immigrants who are high school graduates qualify for in-state college tuition benefits? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           208     159      21      10      11      15       4       2      19     177      12      20     180 

                                42      71      10      37      42       9      33       8      10      64      32      10      65 

 

 No                            241      40     165      14      13     142       8      15     152      68      20     161      68 

                                48      18      81      52      50      85      67      63      82      25      54      82      25 

 

 Undecided                      45      23      16       2       2       9       -       7      12      28       5      14      28 

                                 9      10       8       7       8       5              29       6      10      14       7      10 

 

 Refused                         6       1       2       1       -       2       -       -       2       2       -       1       1 

                                 1       *       1       4               1                       1       1               1       * 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, or very conservative? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very Liberal                   25      21       2       -       1       2       -       -       3      22       -       2      23 

                                 5       9       1               4       1                       2       8               1       8 

 

 Liberal                        93      78       7       2       5       4       3       -       6      83       4       6      86 

                                19      35       3       7      19       2      25               3      30      11       3      31 

 

 Moderate                      175      92      42      18      13      32       4       6      37     123      15      40     122 

                                35      41      21      67      50      19      33      25      20      45      41      20      44 

 

 Conservative                  113      13      88       3       5      76       3       9      80      22      11      89      21 

                                23       6      43      11      19      45      25      38      43       8      30      45       8 

 

 Very Conservative              66       5      59       1       1      49       2       8      53       8       5      52      10 

                                13       2      29       4       4      29      17      33      29       3      14      27       4 

 

 Undecided                      24      13       4       3       1       3       -       1       5      16       2       6      15 

                                 5       6       2      11       4       2               4       3       6       5       3       5 

 

 Refused                         4       1       2       -       -       2       -       -       1       1       -       1       - 

                                 1       *       1                       1                       1       *               1         
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34. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           250     105     113      13      13      93       8      12     103     123      22     115     124 

                                50      47      55      48      50      55      67      50      56      45      59      59      45 

 

 No                            241     115      89      13      13      74       4      11      80     146      15      80     148 

                                48      52      44      48      50      44      33      46      43      53      41      41      53 

 

 Undecided                       3       1       -       -       -       -       -       -       -       2       -       -       1 

                                 1       *                                                               1                       * 

 

 Refused                         6       2       2       1       -       1       -       1       2       4       -       1       4 

                                 1       1       1       4               1               4       1       1               1       1 
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35. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            68      37      27       3       -      23       2       2      24      40       3      24      41 

                                14      17      13      11              14      17       8      13      15       8      12      15 

 

 No                            421     181     175      23      26     144      10      21     159     227      34     171     229 

                                84      81      86      85     100      86      83      88      86      83      92      87      83 

 

 Undecided                       6       4       -       -       -       -       -       -       -       5       -       -       4 

                                 1       2                                                               2                       1 

 

 Refused                         5       1       2       1       -       1       -       1       2       3       -       1       3 

                                 1       *       1       4               1               4       1       1               1       1 
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           269      76     151      12      18     125       8      18     139     105      23     146     107 

                                54      34      74      44      69      74      67      75      75      38      62      74      39 

 

 No                            212     145      41      13       8      32       4       5      34     165      13      39     166 

                                42      65      20      48      31      19      33      21      18      60      35      20      60 

 

 Undecided                       7       1       4       1       -       4       -       -       4       2       1       4       1 

                                 1       *       2       4               2                       2       1       3       2       * 

 

 Refused                        12       1       8       1       -       7       -       1       8       3       -       7       3 

                                 2       *       4       4               4               4       4       1               4       1 
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37. What is your annual household income? 
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                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Under $60,000 per year        140      66      55       6       9      45       4       6      52      78      10      57      76 

                                28      30      27      22      35      27      33      25      28      28      27      29      27 

 

 Under $100,000 per year        98      40      43       7       5      35       3       5      37      55       6      42      52 

                                20      18      21      26      19      21      25      21      20      20      16      21      19 

 

 Under $140,000 per year        89      40      38       8       1      33       2       3      35      47       7      34      49 

                                18      18      19      30       4      20      17      13      19      17      19      17      18 

 

 $140,000 or OVER              106      48      45       3       6      34       3       8      35      61       9      37      65 

                                21      22      22      11      23      20      25      33      19      22      24      19      23 

 

 Undecided                      26      13       7       1       4       7       -       -       9      15       2       9      16 

                                 5       6       3       4      15       4                       5       5       5       5       6 

 

 Refused                        41      16      16       2       1      14       -       2      17      19       3      17      19 

                                 8       7       8       7       4       8               8       9       7       8       9       7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q38 Page 210 

 

 

 

 

38. How important is religion in your life? 
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                                                              2016 PRESIDENTIAL CHOICES & DONALD TRUMP                             

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL ABOUT VOTING FOR                            OPINION OF    

                                     2016 PRESIDENTIAL ELECTION             TRUMP            TRUMP JOB APPROVAL         TRUMP      

                                   ------------------------------- ----------------------- ----------------------- --------------- 

                                                   SOMEONE DID NOT                                 DIS                             

                           TOTAL   CLINTON TRUMP   ELSE    VOTE     GOOD   REGRET    UND   APPROVE APPROVE   UND     FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     223     204      27      26     168      12      24     185     275      37     196     277 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very important                309     120     144      17      17     120       6      18     135     148      24     141     151 

                                62      54      71      63      65      71      50      75      73      54      65      72      55 

 

 Somewhat important            102      50      40       4       2      30       5       5      29      64       9      34      63 

                                20      22      20      15       8      18      42      21      16      23      24      17      23 

 

 Not very important             42      27       9       2       4       7       1       1       8      32       2       9      32 

                                 8      12       4       7      15       4       8       4       4      12       5       5      12 

 

 Not at all important           34      22       7       2       3       7       -       -      10      24       -       9      25 

                                 7      10       3       7      12       4                       5       9               5       9 

 

 Undecided                       8       3       2       1       -       2       -       -       1       5       2       2       4 

                                 2       1       1       4               1                       1       2       5       1       1 

 

 Refused                         5       1       2       1       -       2       -       -       2       2       -       1       2 

                                 1       *       1       4               1                       1       1               1       1 
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4. Do you think things in the country are generally going in the right direction or do you think things have gotten off on the  

wrong track? 
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  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Right Direction             138    19   102    35    84    17   101    15    95   106    15     6    10    63    30    22    89 

                               28     8    51    14    49     8    52     7    54    54     7    32    24    34    23    32    26 

 

  Wrong Track                 315   195    70   202    66   176    74   191    61    65   181    11    29   101    96    37   222 

                               63    86    35    80    39    87    38    88    34    33    88    58    71    55    72    54    66 

 

  Undecided                    44    11    25    14    18     8    19    10    19    22     9     2     2    18     6    10    24 

                                9     5    13     6    11     4    10     5    11    11     4    11     5    10     5    14     7 

 

  Refused                       3     1     2     1     2     1     2     -     2     2     -     -     -     1     1     -     2 

                                1     *     1     *     1     *     1           1     1                       1     1           1 
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5. Do you think things in the Commonwealth of Virginia are generally going in the right direction or do you think things have  

gotten off on the wrong track? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Right Direction             185   127    38   140    29   125    33   118    31    46   100     8     9    71    41    23   124 

                               37    56    19    56    17    62    17    55    18    24    49    42    22    39    31    33    37 

 

  Wrong Track                 230    60   136    71   122    49   141    61   124   120    69     7    23    81    74    27   171 

                               46    27    68    28    72    24    72    28    70    62    34    37    56    44    56    39    51 

 

  Undecided                    85    39    25    41    19    28    22    37    22    29    36     4     9    31    18    19    42 

                               17    17    13    16    11    14    11    17    12    15    18    21    22    17    14    28    12 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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6. For governor, there are three candidates listed on your ballot in the following order:  Democrat Ralph Northam, Republican Ed  

Gillespie, and Libertarian Clifford Hyra.  At this point, for whom will you vote:  Northam, Gillespie, or Hyra? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Ralph Northam      230   189    10   188    14   165    19   192     3    15   171     8    22    72    75    31   160 

                               46    84     5    75     8    82    10    89     2     8    83    42    54    39    56    45    47 

 

  Republican Ed Gillespie     201    16   164    38   133    20   154    10   155   171    13     6    12    90    46    30   136 

                               40     7    82    15    78    10    79     5    88    88     6    32    29    49    35    43    40 

 

  Libertarian Clifford          9     3     5     3     4     3     4     1     4     2     3     3     1     1     3     1     7 

  Hyra                          2     1     3     1     2     1     2     *     2     1     1    16     2     1     2     1     2 

 

  Undecided                    56    17    20    22    18    13    19    13    15     7    18     2     6    19     9     7    33 

                               11     8    10     9    11     6    10     6     8     4     9    11    15    10     7    10    10 

 

  Refused                       4     1     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                                1     *           *     1     *                                               1                 * 
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7. If you were standing in the voting booth right now, who would you vote or lean toward - Northam, Gillespie, or Hyra? 
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  THOSE WHO ARE UNDECIDED      56    17    20    22    18    13    19    13    15     7    18     2     6    19     9     7    33 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Ralph Northam        7     3     2     3     2     3     3     6     1     1     5     -     -     4     2     2     5 

                               13    18    10    14    11    23    16    46     7    14    28                21    22    29    15 

 

  Republican Ed Gillespie      16     4     8     5     8     4     7     3     7     4     2     -     -     3     1     2     9 

                               29    24    40    23    44    31    37    23    47    57    11                16    11    29    27 

 

  Libertarian Clifford          2     1     -     2     -     -     1     -     1     -     2     1     -     -     1     1     - 

  Hyra                          4     6           9                 5           7          11    50                11    14       

 

  Undecided                    30     9    10    12     8     6     7     4     6     2     9     1     6    11     5     2    18 

                               54    53    50    55    44    46    37    31    40    29    50    50   100    58    56    29    55 

 

  Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                                2                                   5                                         5                 3 
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Governor Total 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Ralph Northam      237   192    12   191    16   168    22   198     4    16   176     8    22    76    77    33   165 

                               47    85     6    76     9    83    11    92     2     8    86    42    54    42    58    48    49 

 

  Republican Ed Gillespie     217    20   172    43   141    24   161    13   162   175    15     6    12    93    47    32   145 

                               43     9    86    17    83    12    82     6    92    90     7    32    29    51    35    46    43 

 

  Libertarian Clifford         11     4     5     5     4     3     5     1     5     2     5     4     1     1     4     2     7 

  Hyra                          2     2     3     2     2     1     3     *     3     1     2    21     2     1     3     3     2 

 

  Undecided                    30     9    10    12     8     6     7     4     6     2     9     1     6    11     5     2    18 

                                6     4     5     5     5     3     4     2     3     1     4     5    15     6     4     3     5 

 

  Refused                       5     1     -     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2 

                                1     *           *     1     *     1                                         1                 1 
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8. Who would be your second choice - Northam or Gillespie? 
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  THOSE WHO WOULD VOTE         11     4     5     5     4     3     5     1     5     2     5     4     1     1     4     2     7 

  HYRA                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Ralph Northam        4     2     1     3     1     2     1     1     1     2     2     2     -     1     1     1     2 

                               36    50    20    60    25    67    20   100    20   100    40    50         100    25    50    29 

 

  Republican Ed Gillespie       5     -     4     1     3     -     3     -     3     -     2     1     1     -     3     -     4 

                               45          80    20    75          60          60          40    25   100          75          57 

 

  Undecided                     2     2     -     1     -     1     1     -     1     -     1     1     -     -     -     1     1 

                               18    50          20          33    20          20          20    25                      50    14 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Which of the following issues matters most as you decide to vote for governor? 
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  Taxes                        60    18    34    21    33    19    34    17    32    33    16     4     6    27    12    12    35 

                               12     8    17     8    19     9    17     8    18    17     8    21    15    15     9    17    10 

 

  Education                    74    45    18    43    16    33    16    40    18    18    40     2     5    21    24     9    51 

                               15    20     9    17     9    16     8    19    10     9    20    11    12    11    18    13    15 

 

  Economy/Jobs                143    43    75    57    60    43    76    40    73    81    40     5    18    58    38    20   101 

                               29    19    38    23    35    21    39    19    41    42    20    26    44    32    29    29    30 

 

  Healthcare                  131    77    34    84    26    68    32    78    23    29    69     4     8    42    40    14    87 

                               26    34    17    33    15    34    16    36    13    15    34    21    20    23    30    20    26 

 

  Transportation               17    10     6    12     5     9     7     9     5     4    11     2     1     7     3     3    12 

                                3     4     3     5     3     4     4     4     3     2     5    11     2     4     2     4     4 

 

  Other (Write-in)             60    26    29    26    27    23    27    25    23    26    22     2     3    23    14     9    40 

                               12    12    15    10    16    11    14    12    13    13    11    11     7    13    11    13    12 

 

  Undecided                    13     6     2     8     2     6     3     7     2     2     7     -     -     5     2     2     9 

                                3     3     1     3     1     3     2     3     1     1     3                 3     2     3     3 

 

  Refused                       2     1     1     1     1     1     1     -     1     2     -     -     -     -     -     -     2 

                                *     *     1     *     1     *     1           1     1                                         1 
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10. For lieutenant governor, the candidates are Democrat Justin Fairfax and Republican Jill Vogel.  At this point, for whom will  

you vote:  Fairfax or Vogel? 
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  Democrat Justin Fairfax     221   176    13   173    20   151    23   178    10    22   157    10    20    68    74    31   154 

                               44    78     7    69    12    75    12    82     6    11    77    53    49    37    56    45    46 

 

  Republican Jill Vogel       200    22   156    43   127    26   154    20   149   156    25     6    17    89    44    24   145 

                               40    10    78    17    75    13    79     9    84    80    12    32    41    49    33    35    43 

 

  Undecided                    68    23    29    30    21    22    16    16    16    16    20     2     4    23    14    12    33 

                               14    10    15    12    12    11     8     7     9     8    10    11    10    13    11    17    10 

 

  Refused                      11     5     1     6     2     3     3     2     2     1     3     1     -     3     1     2     5 

                                2     2     1     2     1     1     2     1     1     1     1     5           2     1     3     1 
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11. For attorney general, the candidates are Democrat Mark Herring and Republican John Adams.  At this point, for whom will you  

vote:  Herring or Adams? 
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  Democrat Mark Herring       219   174    14   181    12   152    22   177     7    19   155     8    22    65    76    31   151 

                               44    77     7    72     7    75    11    82     4    10    76    42    54    36    57    45    45 

 

  Republican John Adams       210    22   163    40   139    26   152    21   152   158    29     8    14    95    48    29   147 

                               42    10    82    16    82    13    78    10    86    81    14    42    34    52    36    42    44 

 

  Undecided                    63    27    20    28    17    21    20    17    16    16    20     3     5    21     8     8    34 

                               13    12    10    11    10    10    10     8     9     8    10    16    12    11     6    12    10 

 

  Refused                       8     3     2     3     2     3     2     1     2     2     1     -     -     2     1     1     5 

                                2     1     1     1     1     1     1     *     1     1     *                 1     1     1     1 
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12. Thinking back to the 2016 presidential election, did you vote for Hillary Clinton, Donald Trump, or did you not vote in the  

presidential election? 
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  Hillary Clinton             223   182     9   181    15   159    20   176     7    14   166     7    22    68    69    27   157 

                               45    81     5    72     9    79    10    81     4     7    81    37    54    37    52    39    47 

 

  Donald Trump                204    10   168    35   137    16   158    16   150   157    20     7    15    87    50    30   144 

                               41     4    84    14    81     8    81     7    85    81    10    37    37    48    38    43    43 

 

  Someone else                 27    16    11    18     5    12     8    10     9    11     9     2     1    10     5     7    13 

                                5     7     6     7     3     6     4     5     5     6     4    11     2     5     4    10     4 

 

  Did not vote                 26    11     6    11     8     9     3    11     6    10     7     1     2     8     7     4    13 

                                5     5     3     4     5     4     2     5     3     5     3     5     5     4     5     6     4 

 

  Undecided                     8     3     1     2     1     3     2     2     1     1     1     2     1     5     -     1     4 

                                2     1     1     1     1     1     1     1     1     1     *    11     2     3           1     1 

 

  Refused                      12     4     4     5     4     3     5     1     4     2     2     -     -     5     2     -     6 

                                2     2     2     2     2     1     3     *     2     1     1                 3     2           2 
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13. Today, do you feel good about voting for Donald Trump or do you regret voting for Donald Trump? 
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                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  

                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO VOTED FOR         204    10   168    35   137    16   158    16   150   157    20     7    15    87    50    30   144 

  TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Feel Good                   168     6   146    29   117    11   137     7   131   143    10     6     9    72    40    22   120 

                               82    60    87    83    85    69    87    44    87    91    50    86    60    83    80    73    83 

 

  Regret                       12     2     7     5     6     2     6     3     6     3     5     -     5     4     6     3     8 

                                6    20     4    14     4    13     4    19     4     2    25          33     5    12    10     6 

 

  Undecided                    24     2    15     1    14     3    15     6    13    11     5     1     1    11     4     5    16 

                               12    20     9     3    10    19     9    38     9     7    25    14     7    13     8    17    11 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 6                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                                                                          OPINION OF              
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     185    10   150    31   125    17   141    13   136   148    13     8    14    82    41    29   123 

                               37     4    75    12    74     8    72     6    77    76     6    42    34    45    31    42    36 

 

  Disapprove                  275   202    32   206    28   178    34   196    22    33   182    10    26    87    85    35   191 

                               55    89    16    82    16    88    17    91    12    17    89    53    63    48    64    51    57 

 

  Undecided                    37    12    17    13    17     5    21     7    19    14    10     1     1    13     7     5    21 

                                7     5     9     5    10     2    11     3    11     7     5     5     2     7     5     7     6 

 

  Refused                       3     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 

                                1     1           1           1                                               1                 1 
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15. Do you approve or disapprove of the job that Terry McAuliffe is doing as governor? 
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     205   164    20   174    14   174    12   162    14    29   135     9    15    71    65    28   142 

                               41    73    10    69     8    86     6    75     8    15    66    47    37    39    49    41    42 

 

  Disapprove                  215    26   163    45   140    17   176    26   149   145    42    10    21    89    60    29   152 

                               43    12    82    18    82     8    90    12    84    74    20    53    51    49    45    42    45 

 

  Undecided                    76    35    16    32    16    10     8    26    14    21    27     -     5    23     8    12    41 

                               15    15     8    13     9     5     4    12     8    11    13          12    13     6    17    12 

 

  Refused                       4     1     -     1     -     1     -     2     -     -     1     -     -     -     -     -     2 

                                1     *           *           *           1                 *                                   1 
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16. Donald Trump 
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 

                                *     *           *           *           *                 *                 1                   

 

  Favorable                   196    11   158    34   130    17   150    15   143   153    16     6    13    86    43    28   136 

                               39     5    79    13    76     8    77     7    81    78     8    32    32    47    32    41    40 

 

  Unfavorable                 277   204    31   206    30   179    36   198    23    35   184    11    27    87    85    36   193 

                               55    90    16    82    18    89    18    92    13    18    90    58    66    48    64    52    57 

 

  Heard of/Undecided           26    10    10    11    10     5    10     2    11     7     4     2     1     9     5     5     8 

                                5     4     5     4     6     2     5     1     6     4     2    11     2     5     4     7     2 
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17. Tim Kaine 
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  15     -     -     6     5     4     4     5     5     7     4     -     1     5     2     3     6 

                                3                 2     3     2     2     2     3     4     2           2     3     2     4     2 

 

  Favorable                   226   226     -   188    15   165    20   173    16    26   156    10    19    72    70    29   155 

                               45   100          75     9    82    10    80     9    13    76    53    46    39    53    42    46 

 

  Unfavorable                 199     -   199    34   140    20   157    22   147   147    30     9    14    89    51    27   147 

                               40         100    13    82    10    80    10    83    75    15    47    34    49    38    39    44 

 

  Heard of/Undecided           60     -     -    24    10    13    15    16     9    15    15     -     7    17    10    10    29 

                               12                10     6     6     8     7     5     8     7          17     9     8    14     9 
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18. Mark Warner 
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                                                                                                          OPINION OF              

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  

                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  12     4     4     -     -     3     4     6     2     6     4     -     1     6     2     4     4 

                                2     2     2                 1     2     3     1     3     2           2     3     2     6     1 

 

  Favorable                   252   188    34   252     -   173    44   175    31    48   154    11    20    88    78    36   171 

                               50    83    17   100          86    22    81    18    25    75    58    49    48    59    52    51 

 

  Unfavorable                 170    15   140     -   170    13   129    19   122   117    33     7    16    74    44    21   125 

                               34     7    70         100     6    66     9    69    60    16    37    39    40    33    30    37 

 

  Heard of/Undecided           66    19    21     -     -    13    19    16    22    24    14     1     4    15     9     8    37 

                               13     8    11                 6    10     7    12    12     7     5    10     8     7    12    11 
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19. Terry McAuliffe 
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                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  

                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  16     7     3     5     5     -     -     6     3     8     3     -     1     4     5     3     8 

                                3     3     2     2     3                 3     2     4     1           2     2     4     4     2 

 

  Favorable                   202   165    20   173    13   202     -   159    13    33   138    11    14    76    64    29   146 

                               40    73    10    69     8   100          74     7    17    67    58    34    42    48    42    43 

 

  Unfavorable                 196    20   157    44   129     -   196    24   145   137    36     7    19    84    51    26   140 

                               39     9    79    17    76         100    11    82    70    18    37    46    46    38    38    42 

 

  Heard of/Undecided           86    34    19    30    23     -     -    27    16    17    28     1     7    19    13    11    43 

                               17    15    10    12    14                13     9     9    14     5    17    10    10    16    13 
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20. Ralph Northam 
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                                                                                                          OPINION OF              

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  

                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  27     9    10     7    14     5     9     -     -    11     6     -     1     7     5     4    15 

                                5     4     5     3     8     2     5                 6     3           2     4     4     6     4 

 

  Favorable                   216   173    22   175    19   159    24   216     -    24   160     8    17    76    72    31   154 

                               43    77    11    69    11    79    12   100          12    78    42    41    42    54    45    46 

 

  Unfavorable                 177    16   147    31   122    13   145     -   177   138    19     7    18    81    38    21   124 

                               35     7    74    12    72     6    74         100    71     9    37    44    44    29    30    37 

 

  Heard of/Undecided           80    28    20    39    15    25    18     -     -    22    20     4     5    19    18    13    44 

                               16    12    10    15     9    12     9                11    10    21    12    10    14    19    13 
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21. Ed Gillespie 
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                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  10    10     -     7     1     4     2     5     1     -     -     -     1     4     1     1     4 

                                2     4           3     1     2     1     2     1                       2     2     1     1     1 

 

  Favorable                   195    26   147    48   117    33   137    24   138   195     -     6    13    88    41    36   128 

                               39    12    74    19    69    16    70    11    78   100          32    32    48    31    52    38 

 

  Unfavorable                 205   156    30   154    33   138    36   160    19     -   205     9    21    66    75    25   149 

                               41    69    15    61    19    68    18    74    11         100    47    51    36    56    36    44 

 

  Heard of/Undecided           90    34    22    43    19    27    21    27    19     -     -     4     6    25    16     7    56 

                               18    15    11    17    11    13    11    13    11                21    15    14    12    10    17 
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22. Clifford Hyra 
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                 279   135   117   144   100   119   114   128   104   119   117     -     -    99    78    32   195 

                               56    60    59    57    59    59    58    59    59    61    57                54    59    46    58 

 

  Favorable                    19    10     9    11     7    11     7     8     7     6     9    19     -    11     5     6    11 

                                4     4     5     4     4     5     4     4     4     3     4   100           6     4     9     3 

 

  Unfavorable                  41    19    14    20    16    14    19    17    18    13    21     -    41    17    14     6    27 

                                8     8     7     8     9     7    10     8    10     7    10         100     9    11     9     8 

 

  Heard of/Undecided          161    62    59    77    47    58    56    63    48    57    58     -     -    56    36    25   104 

                               32    27    30    31    28    29    29    29    27    29    28                31    27    36    31 
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23. Virginia State Legislature 
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  17    11     3     9     5     8     5    11     3     7     6     -     1     -     -     2    10 

                                3     5     2     4     3     4     3     5     2     4     3           2                 3     3 

 

  Favorable                   183    72    89    88    74    76    84    76    81    88    66    11    17   183     -    43   116 

                               37    32    45    35    44    38    43    35    46    45    32    58    41   100          62    34 

 

  Unfavorable                 133    70    51    78    44    64    51    72    38    41    75     5    14     -   133    10   111 

                               27    31    26    31    26    32    26    33    21    21    37    26    34         100    14    33 

 

  Heard of/Undecided          167    73    56    77    47    54    56    57    55    59    58     3     9     -     -    14   100 

                               33    32    28    31    28    27    29    26    31    30    28    16    22                20    30 
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24. U.S. Congress 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   4     2     1     1     2     -     1     2     1     1     2     -     -     -     -     -     - 

                                1     1     1     *     1           1     1     1     1     1                                     

 

  Favorable                    69    29    27    36    21    29    26    31    21    36    25     6     6    43    10    69     - 

                               14    13    14    14    12    14    13    14    12    18    12    32    15    23     8   100       

 

  Unfavorable                 337   155   147   171   125   146   140   154   124   128   149    11    27   116   111     -   337 

                               67    69    74    68    74    72    71    71    70    66    73    58    66    63    83         100 

 

  Heard of/Undecided           90    40    24    44    22    27    29    29    31    30    29     2     8    24    12     -     - 

                               18    18    12    17    13    13    15    13    18    15    14    11    20    13     9             
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25. Do you think Governor Terry McAuliffe should run for the Democratic presidential nomination in 2020? 
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                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO ARE DEMOCRATS     201   161    11   157    13   138    18   161     5    15   142     7    17    66    64    32   132 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                          83    68     3    70     4    68     3    72     3     8    60     4    10    34    23    15    53 

                               41    42    27    45    31    49    17    45    60    53    42    57    59    52    36    47    40 

 

  No                           59    47     7    47     5    36    12    45     2     4    42     1     5    18    21    11    39 

                               29    29    64    30    38    26    67    28    40    27    30    14    29    27    33    34    30 

 

  Undecided                    59    46     1    40     4    34     3    44     -     3    40     2     2    14    20     6    40 

                               29    29     9    25    31    25    17    27          20    28    29    12    21    31    19    30 
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26. Does Senator Tim Kaine deserve to be reelected in 2018 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 6                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                                                                          OPINION OF              

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  

                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         223   193    10   187     9   170    16   177    11    29   154    12    17    70    70    31   153 

                               45    85     5    74     5    84     8    82     6    15    75    63    41    38    53    45    45 

 

  No                          229    15   182    44   154    18   172    26   159   154    38     7    22    98    57    32   161 

                               46     7    91    17    91     9    88    12    90    79    19    37    54    54    43    46    48 

 

  Undecided                    42    18     7    20     6    14     8    13     7    12    12     -     2    15     6     5    23 

                                8     8     4     8     4     7     4     6     4     6     6           5     8     5     7     7 

 

  Refused                       6     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                                1                 *     1                                   *                             1       
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27. Over the past four years do you feel that the economy in Virginia, in general, has improved, stayed the same or has it gotten  

worse? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 6                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                                                                          OPINION OF              

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  

                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Improved                    185   127    43   121    41   116    38   116    34    52   101     4    10    68    56    33   126 

                               37    56    22    48    24    57    19    54    19    27    49    21    24    37    42    48    37 

 

  Stayed The Same             184    68    87    87    65    62    82    69    74    74    76     7    20    73    42    24   126 

                               37    30    44    35    38    31    42    32    42    38    37    37    49    40    32    35    37 

 

  Gotten Worse                101    21    60    36    50    19    62    22    58    57    21     7    10    37    30    10    69 

                               20     9    30    14    29     9    32    10    33    29    10    37    24    20    23    14    20 

 

  Undecided                    28    10     9     8    13     5    14     9    11    12     7     1     1     5     5     2    16 

                                6     4     5     3     8     2     7     4     6     6     3     5     2     3     4     3     5 

 

  Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                       1                                                                         
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28. Do you think Confederate statues should be removed from public spaces? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes - Remove                151   117    11   117    12   104    21   116     9    16   108     8    13    47    54    16   112 

                               30    52     6    46     7    51    11    54     5     8    53    42    32    26    41    23    33 

 

  No – Keep them up           283    68   177    94   148    63   167    64   160   166    66    10    25   116    63    42   187 

                               57    30    89    37    87    31    85    30    90    85    32    53    61    63    47    61    55 

 

  Undecided                    59    39    11    38     9    33     7    35     8    13    30     1     3    19    15    11    36 

                               12    17     6    15     5    16     4    16     5     7    15     5     7    10    11    16    11 

 

  Refused                       7     2     -     3     1     2     1     1     -     -     1     -     -     1     1     -     2 

                                1     1           1     1     1     1     *                 *                 1     1           1 
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29. Do you support or oppose drilling for oil and gas off Virginia´s shores? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Support                     225    50   139    77   117    49   138    50   126   135    50     8    25   107    52    37   156 

                               45    22    70    31    69    24    70    23    71    69    24    42    61    58    39    54    46 

 

  Oppose                      192   134    35   133    28   117    36   127    26    34   119    10    15    52    61    21   134 

                               38    59    18    53    16    58    18    59    15    17    58    53    37    28    46    30    40 

 

  Undecided                    77    41    25    40    24    35    21    39    25    26    35     1     1    24    20    11    46 

                               15    18    13    16    14    17    11    18    14    13    17     5     2    13    15    16    14 

 

  Refused                       6     1     -     2     1     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                                1     *           1     1     *     1                       *                                   * 
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30. Should Virginia´s minimum wage be increased to $15/hour? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         237   154    40   163    37   138    44   156    27    45   143     8    24    71    73    34   155 

                               47    68    20    65    22    68    22    72    15    23    70    42    59    39    55    49    46 

 

  No                          213    43   147    61   121    41   139    32   142   141    39     9    17   102    49    30   149 

                               43    19    74    24    71    20    71    15    80    72    19    47    41    56    37    43    44 

 

  Undecided                    46    28    11    27    11    21    13    26     8     9    21     2     -     8    11     4    32 

                                9    12     6    11     6    10     7    12     5     5    10    11           4     8     6     9 

 

  Refused                       4     1     1     1     1     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     1     1 

                                1     *     1     *     1     1           1                 1                 1           1     * 
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31. Would you support an increase to $20/hour? 
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  THOSE WHO SUPPORT $15/HR    237   154    40   163    37   138    44   156    27    45   143     8    24    71    73    34   155 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         105    69    14    71    13    57    16    70     5    15    63     4    12    36    29    20    61 

                               44    45    35    44    35    41    36    45    19    33    44    50    50    51    40    59    39 

 

  No                          112    69    26    75    24    66    27    71    22    24    69     3    11    31    41     9    83 

                               47    45    65    46    65    48    61    46    81    53    48    38    46    44    56    26    54 

 

  Undecided                    19    15     -    16     -    14     1    15     -     5    11     1     1     4     3     5    11 

                                8    10          10          10     2    10          11     8    13     4     6     4    15     7 

 

  Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     1           1           1                       2                                           
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32. Should undocumented immigrants who are high school graduates qualify for in-state college tuition benefits? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         208   153    25   160    21   137    27   149    17    29   137     7    18    62    71    29   143 

                               42    68    13    63    12    68    14    69    10    15    67    37    44    34    53    42    42 

 

  No                          241    51   159    70   134    49   155    47   146   154    46    12    20   104    52    32   164 

                               48    23    80    28    79    24    79    22    82    79    22    63    49    57    39    46    49 

 

  Undecided                    45    20    15    19    14    14    13    20    13    11    22     -     3    16    10     7    29 

                                9     9     8     8     8     7     7     9     7     6    11           7     9     8    10     9 

 

  Refused                       6     2     -     3     1     2     1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     1 

                                1     1           1     1     1     1           1     1                       1           1     * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q33 Page 247 

 

 

 

 

33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, or very conservative? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very Liberal                 25    20     3    23     2    21     3    22     1     1    19     2     2     9    10     4    19 

                                5     9     2     9     1    10     2    10     1     1     9    11     5     5     8     6     6 

 

  Liberal                      93    74     7    76     5    63    14    69     5     8    70     1     8    25    30    12    66 

                               19    33     4    30     3    31     7    32     3     4    34     5    20    14    23    17    20 

 

  Moderate                    175    95    51   104    41    89    45    92    40    53    80     9    14    62    46    24   120 

                               35    42    26    41    24    44    23    43    23    27    39    47    34    34    35    35    36 

 

  Conservative                113    18    79    28    65    15    77    16    71    75    19     4     8    50    26    15    75 

                               23     8    40    11    38     7    39     7    40    38     9    21    20    27    20    22    22 

 

  Very Conservative            66     5    54     9    50     7    50     7    54    55     6     3     7    31    16    11    44 

                               13     2    27     4    29     3    26     3    31    28     3    16    17    17    12    16    13 

 

  Undecided                    24    12     4    10     6     5     6    10     5     3    10     -     2     4     5     3    10 

                                5     5     2     4     4     2     3     5     3     2     5           5     2     4     4     3 

 

  Refused                       4     2     1     2     1     2     1     -     1     -     1     -     -     2     -     -     3 

                                1     1     1     1     1     1     1           1           *                 1                 1 
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34. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         250   107   103   123    99    96   104   105    93   103   102     8    27    99    66    39   169 

                               50    47    52    49    58    48    53    49    53    53    50    42    66    54    50    57    50 

 

  No                          241   117    95   126    69   104    91   109    83    90   101    11    14    84    66    29   165 

                               48    52    48    50    41    51    46    50    47    46    49    58    34    46    50    42    49 

 

  Undecided                     3     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                1                       1                 *                                                     * 

 

  Refused                       6     2     1     3     1     2     1     1     1     2     2     -     -     -     1     1     2 

                                1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     1                       1     1     1 
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35. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                          68    34    22    43    18    34    27    34    21    24    29     1     5    22    22    12    47 

                               14    15    11    17    11    17    14    16    12    12    14     5    12    12    17    17    14 

 

  No                          421   188   175   207   149   166   168   179   154   169   174    18    35   160   110    57   286 

                               84    83    88    82    88    82    86    83    87    87    85    95    85    87    83    83    85 

 

  Undecided                     6     2     1     -     2     -     -     2     1     -     1     -     1     1     -     -     2 

                                1     1     1           1                 1     1           *           2     1                 1 

 

  Refused                       5     2     1     2     1     2     1     1     1     2     1     -     -     -     1     -     2 

                                1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     *                       1           1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q36 Page 250 

 

 

 

 

36. Are there any members of your household who are gun owners? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         269    90   142   107   124    84   140    87   131   137    82     8    23   113    69    35   188 

                               54    40    71    42    73    42    71    40    74    70    40    42    56    62    52    51    56 

 

  No                          212   133    46   142    35   116    44   127    38    49   119     9    17    63    61    32   138 

                               42    59    23    56    21    57    22    59    21    25    58    47    41    34    46    46    41 

 

  Undecided                     7     1     4     1     4     -     5     1     2     2     2     -     1     3     1     -     5 

                                1     *     2     *     2           3     *     1     1     1           2     2     1           1 

 

  Refused                      12     2     7     2     7     2     7     1     6     7     2     2     -     4     2     2     6 

                                2     1     4     1     4     1     4     *     3     4     1    11           2     2     3     2 
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37. What is your annual household income? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Under $60,000 per year      140    65    47    69    48    55    51    62    44    54    54     4    12    49    35    20    86 

                               28    29    24    27    28    27    26    29    25    28    26    21    29    27    26    29    26 

 

  Under $100,000 per year      98    40    46    49    35    39    44    39    38    46    36     3    10    39    27    17    61 

                               20    18    23    19    21    19    22    18    21    24    18    16    24    21    20    25    18 

 

  Under $140,000 per year      89    44    38    49    29    42    35    41    35    34    39     6     6    36    27    16    61 

                               18    19    19    19    17    21    18    19    20    17    19    32    15    20    20    23    18 

 

  $140,000 or OVER            106    49    44    53    38    44    44    51    42    40    50     4     8    43    30     9    88 

                               21    22    22    21    22    22    22    24    24    21    24    21    20    23    23    13    26 

 

  Undecided                    26     9     8    10     9     5     6     9     4     7    12     -     5     7     5     5    13 

                                5     4     4     4     5     2     3     4     2     4     6          12     4     4     7     4 

 

  Refused                      41    19    16    22    11    17    16    14    14    14    14     2     -     9     9     2    28 

                                8     8     8     9     6     8     8     6     8     7     7    11           5     7     3     8 
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38. How important is religion in your life? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 6                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                                                                          OPINION OF              

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   VA STATE   OPINION OF  

                                     KAINE      WARNER     MCAULIFFE    NORTHAM    GILLESPIE     HYRA     LEGISLATURE US CONGRESS 

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   226   199   252   170   202   196   216   177   195   205    19    41   183   133    69   337 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very important              309   128   136   135   121   111   132   115   126   146    96    12    29   118    77    45   197 

                               62    57    68    54    71    55    67    53    71    75    47    63    71    64    58    65    58 

 

  Somewhat important          102    49    37    63    28    46    43    50    31    28    57     2     7    42    32    14    76 

                               20    22    19    25    16    23    22    23    18    14    28    11    17    23    24    20    23 

 

  Not very important           42    24    13    26     9    24    12    24     9     8    30     2     4    10    13     4    34 

                                8    11     7    10     5    12     6    11     5     4    15    11    10     5    10     6    10 

 

  Not at all important         34    21    10    22     9    19     6    24     8     9    19     3     1    11     9     4    25 

                                7     9     5     9     5     9     3    11     5     5     9    16     2     6     7     6     7 

 

  Undecided                     8     2     2     4     2     1     1     2     2     2     2     -     -     2     1     2     3 

                                2     1     1     2     1     *     1     1     1     1     1                 1     1     3     1 

 

  Refused                       5     2     1     2     1     1     2     1     1     2     1     -     -     -     1     -     2 

                                1     1     1     1     1     *     1     *     1     1     *                       1           1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


